(araror HOBOW NPOAYKLIMN 207"

RUSSIAN VERSION

NECQLOID

MACHINING INTELLIGENTLY

. Member IMC Group
A=
A ] ] ]|

www.iscar.ru



INEC) 14

NEO ISCAR TOOL ADVISOR

Hauaute cBOV MHCTPYMEHT
NED AL and Bawiey onepauuu!

- BupTyanbHbI MOMOLLHMK N0 N04O0PY MHCTPYMEHTa C YAyULLeHHbIM
MCKYCCTBEHHbIM MHTeANeKTOM U aHa/IMTUKOM Ha OCHOBE “00/1bLUNX AaHHbIX

- [loncK peweHuin Ana CNOXKHbIX MPOM3BOACTBEHHbIX 3a4aY
- WnpoKnin cnekTp GyHKLNM 1 pekoMeHAaUmMin 4na o6pabaTbiBaoLWMX LLeHTPOoB
- OHnanH-cepBuc 24/7 Ha 6onee yem 30 Aa3blKax.

- DyHKUWKM B COOTBETCTBKM CO cTaHgapTom 1ISO13399

2w
H

=
=
| =]
|
| =]
Loy
=
—_
j =]
[C =
=
=
—
—
m—
=
== |

Member IMC Group

www.iscar.ru

JoctynHo Ha canTte ISCAR.COM



ABTOMaTHUECKMM noabop
MHCTRYMeHTa NEO ITA

Bbibop cTaHKa

Onpe.qenel-me TeXHU4YeCKux
napamMmeTpoB CTaHKa

| HOCK mMaTepuasna no rpynnam
UAM No cay4aiiHomMmy Bbibopy

PekomeHgauuu no
MHCTPYMEHTY

m s npunoxeHumnm ISCAR World




. OBPABOTKA OTBEPCTUN

LOGIQ-3-CHAM CMeHHbIE TPEXMEPBIE CBEPIIAIIBHBIE TOMOBKM ... ettt sitt ettt et stee et e stk e et et asb et e bt ettt ettt e e be et nees 24
SOLID-DRILL cBepxaiHHbIE MOHOMNTHBLIE TBEPAOCTIIABHBIE CBEPIIA ...vvveivvreeiireeesureeessaraesissreessssessssseeesssreesssnseesssssesssseeessnseees 28

. ®PE3EPHASA OBPABOTKA

NEODO TopLieBble hpesbl A1 TOHHON 06PAGOTKM YCTYMOB Q0% ...vviiiiiiiieeiiiieeeiiieeeeiteeeasteeessssaeesteeeassaeeeassaeeesnnbeeesssaeeesteseessssaeeanes
LOGIQ-4-FEED TopLieBble ppesbl A1 06paboTKM C 60MbLLMMI Nofadvamm ...

HELI-SLOT (pe3sbl C NO3UTUBHBIMU NMAACTUHAMM [N15 OOPAOOTKM MABOB ...ttt ettt ettt ettt ettt
NEO-FEED TopLesbie (hpesbl 4719 06paboTKM C OOMBLUMMU Y CREOHUMM MOAAHAMM. .....cuvieiiieiiiaiieeeite ettt 40
MULTI-MASTER CMeHHbIE (DPE3EPHBIE TOMOBKM 32 MM ..iuviiieisiiieeiiiiteesiieeeaitteeatteeesssbeeestteaeestaeeeateeeeasteeeesssbeeenssseessteseeateeesane
NEO-BARREL TBepaocnnaBHble 604k006pa3Hble KOHLIEBbIE (DPE3bI 1 TOIOBKM

MHCTPYMEHTAJIbHAAA OCHACTKA

NEO-COLLET LaHM C O4EHb YKECTKMM U TOHHBIM BAKPETIEHMEM. ... vvreesieeeeneteesstereassteesasueeesssseeesssseesssssessssssessssesesssseesnsseennnes 52

. MATE.PI/IAH bl AJTACTUH

(311 = OO SO SOP TP U PR PPPPPPI 55




NEQ O TURN

MACHINING INTELLIGENTLY

AMAZING PRODUCTIVITY

S




Tt P e LR

x:.i‘}._ ﬁ‘fﬂ :J'ha. VIDEO ;j‘,& l;a“

PICCOINDEX

INDEXABLE INSERTS

L7 NBENAOCNNABHBIE
nesibi

HoBble TBepaocnnaBHble

pe3ubl PICCOINDEX co
CMEeHHbIMU NAaCcTUHaMM ana
MmenKopasmMmepHou oopaboTkm
N yBEIMYEHUA CPOKa CNYKOblI
MHCTPYMEHTA

VYBenuueHue
CpoOKa
cAyxObI
Ha 200%

Pe3ubi PICCOINDEX
VYCTaHaB/IMBAOTCA Ha AeprKaBKun
PASSCUT n NEOPASS

P g T ‘-ﬁ_}i’g‘ wf 2y T =l Dl N VRN "8 e A

A v ) D A



PICCOINDEX

PICIN-SCLCR/L
TeepaocnnaBHble pesupl PICCO
0118 pOMBUHECKNX mnacTuH 80°

- H
Ty
DCONMS
DCONMS  LF LDRED H HFB WF DMIN HF CSP() MIID®
PICIN 05-T20-SCLCR/L-03 5.00 35.00 20.0 45 2.1 1.85 450 0.0 1 CCGT 03X101-F1P
PICIN 06-T25-SCLCR/L-03 6.00 40.00 25.0 54 29 2.25 6.00 0.0 1 CCGT 03X101-F1P

() 1 - ¢ NoABOAOM OXNaXKAEeHWs
@) \peHTUdMKaLMS MacTep NIacTyHbI

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHue & ?

PICIN-SCLCR/L CSTA-1.6 T-6/5
PICCOINDEX EF—“
INDEXABLE INSERTS [0 TEOPETUHECKOU TOYKM
PICIN-MGSIR/L * ﬁr‘ ! |
TeepaocnnaBHble pesupl PICCO I ! /
05t pe3bB0BbIX MNACTUH, WE

07151 BHYTPEHHEN pe3bObl

LDRED ——»f

[o TeopeTn4eckoit To4kM LF
DMIN  DCONMS H LF LDRED WF HF HFB CSPI) MIID®
PICIN 06-T25-MGSIL-06 7.30 600 53 40.00 20 241 00 30 1 06IL A5
PICIN 06-T25-MGSIR-06 7.30 600 53 40.00 250 441 00 30 1 06IR A 55

® B-cTanbHOM XBOCTOBVIK C OTBEPCTVEM AJ15 MOABOAA OxnaxkaeHUs1, CB-TBepAoCcnnaBHbIi XBOCTOBUK C OTBEPCTUEM AfA NOABOAA OXNlaxaeHVst ® Bee fiepyxasku
obecrne4nBatoT yron rnogbema crvipanm 1.5 nmbo 3a cHeT Nocafo4HOro rHeaaa Un NnoaknagHou niacTuHb!

e [1na nnactuH GTGA vcnonbayiTte nogknagHble nnactuHbl AL 16-0

() 1 - ¢ NoABOAOM OXNTAXKAEHUS!

@ VipeHTndrKauys MacTep niacTuHb!

3anacHble 4actu

0603Ha4YeHne @ ?
PICIN-MGSIR/L SR 14-552

Member IMC Group
T | Tulls
A ]| ||
. B e o %\'.‘_ A\l ;

v



PICCOINDEX

INDEXABLE INSERTS
PICIN-SWUBR/L
TeeppocnnaeHble pesupl PICCO
L5t MalIeHbKMX TPUMOHAITbHBIX

nnactuH WBMT/WBGT v
DCONMS
DCONMS LF LDRED H HFB WF DMIN HF Csp MIID®
PICIN 06-T25-SWUBL-06 6.00 40,00 25.0 53 30 325 6.50 0.0 1 WBMT 060101R
PICIN 06-T25-SWUBR-06 6.00 40.00 25.0 53 3.0 3125 6.50 0.0 1 WBMT 060101L

® lcnonb3yrte NpaBoCcTopoHHWe nnacTuHel WBMT 06...R Ans neBOCTOPOHHMX Aep>KaBOK 1 NEBOCTOPOHHME nnacTuHbl WBMT 06...L Ans npaBoCTOPOHHMX AepXKaBokK.
) 1 - ¢ NnogBOAOM OXNAKAEHUSA
@) ipeHTnbKaLys Mactep NacTuHb!

3anacHble YacTu

0603Ha4YeHne & ?

PICIN-SWUBR/L SR 14-552 T-6/5

NEOPASS T
PICMU & DCONNWS h6

=" DCONXWS h6
[epkaBKu C yyULLeHHbIM s ey SOl
NOABOLOM OXNEXKAEHWS ANst )

ycTaHosku pesuos PICCOCUT, OAL ¥

PICCOJET n PICCOINDEX o —— | oconms
©——{ ) g7
H 1

DCONMS  DCONNWS®  DCONXWS OAL LH LSCMS H LSCWS
PICMU 12-4 12 4 4.05 85 19.7 45.6 11 19
PICMU 12-5 12 5 5.06 85 19.7 45.6 11 20.5
PICMU 16-4 16 4 4,05 85 19.7 45,6 14 19
PICMU 16-5 16 ) 5.05 85 19.7 456 14 205
PICMU 16-6 16 6 6.05 85 19.7 45.6 14 20.5
PICMU 16-7 16 7 7.05 85 19.7 45.6 14 20.8
PICMU 20-4 20 4 405 85 19.7 456 18 19
PICMU 20-5 20 5] 5.05 85 19.7 45.6 18 20.5
PICMU 20-6 20 6 6.05 85 19.7 456 18 205
PICMU 20-7 20 7 7.05 85 19.7 456 18 20.8
PICMU 20-8 20 8 8 85 19.7 45.6 18 20
PICMU 22-4 22 4 4.05 85 19.7 45.6 20 19
PICMU 22-5 22 5 505 85 19.7 456 20 205
PICMU 22-6 22 6 6.05 85 19.7 45.6 20 20.5
PICMU 22-7 2 7 7.05 85 197 456 20 20.8

* [lep>kaBKy NOAXOAAT AN NPaBO- 1 NEBOCTOPOHHMX PE3LIOB 1 PACTOHHBIX AEPXaBOK

() MuHUManbHbIN auameTp

3anacHble YacTtu
0603Ha4YeHne @ & /
PICMU 12-4 6@ SR M5x0.5x6-PF HW 2.5 Bee peaupl PICCO....
PICMU 12-5 6@ SR M5%0.5%6-PF HW 2.5 Kkpome PICCO ....N

PICMU 16-4 6@ SR M5x0.5x6-PF HW 2.5
PICMU 16-5 6l SR M5x0.5x6-PF HW 2.5
PICMU 16-6 6@ SR M6x0.5x6-PF HW 3.0
PICMU 16-7 76 SR M6x0.5x6-PF HW 3.0
PICMU 20-4 6l SR M5x0.5x6-PF HW 2.5
PICMU 20-5 6@ SR M5x0.5x6-PF HW 2.5
PICMU 20-6 6 SR M6x0.5x6-PF HW 3.0
PICMU 20-7 76 SR M6x0.5x6-PF HW 3.0
PICMU 20-8 - SR M8x0.5x6.5-PF HW 4.0
PICMU 22-4 66 SR M5x0.5x6-PF HW 2.5
PICMU 22-5 6l SR M5x0.5x6-PF HW 2.
PICMU 22-6 6@ SR M6x0.5x6-PF HW 3.0
PICMU 22-7 76 SR M6x0.5x6-PF HW 3.0
(@ cnonbaytotes Tonbko ¢ PICCO CUT




NEQ OGAQGRIP

MACHINING INTELLIGENTLY

AMAZING PRODUCTIVITY

LOGIQISGRIP e




&
LOGIQ

GRIP

HIGH FEED GRIP HOLDER
) - [eloonsiMuinonauamn
AHTUBNOPALMOHHDIN

UHCTPYMEHT a1 oTpe3Ku!

PeBontouvoHHOE KBagpaTHOe ne3Bue

N YHUKanbHaa gepraBKa gnAa rnyboKoun
OTpe3Ku c 60abLION Nogaden.
[@apaHTMpoOBaHHOe OTCyTCBME BMOpaumi,
OT/IMYHAA NPAMOSIMHENHOCTb 1 KayecTBOo
MOBEPXHOCTH, CyLLleCTBEHHAA 3KOHOMNA |
maTepuana. MNpyTok 160 mm morkeT bbIThb
oTpe3aH NAacTUHOW C LWWMPUHON 3 MM.

VYBenuueHme
npou3BOAM-
TenbHOCTU

a300%

B

| 2

1ANGarinE
PARTING LINE OTpe3Ka 60nblnx —

HoBble naacTuHbl AnA AMaMeTpoB
oTpe3Ku c 6oabLIMMKn 00 160 mm
nogavyamm




s ==L WINS=7 (¢ (W NN = Y L =~

H’/Efforsg”" GH/FGHOLRDLP te———— OAL c6opku — > OAW [=- \LCUTDIA r
TGTBQ-JHP . E e
Bnokn ana nessun TANG-F-GRIP

1 DO-F-GRIP gns npopesku
KaHaBOK W OTPE3KW, NMoaBoa, |
COXK nop, BbICOKMM [aBeHnem Mongon COX G1/8/7 o B le

ez

OAH H B OAW OAL LB CUTDIA

TGTBQ 20L-D52-JHP 50.0 20.0 20.5 26.50 122.00 34.00 52.0
TGTBQ 20R-D52-JHP 50.0 20.0 205 26.50 122.00 34.00 52.0
TGTBQ 25L-D52-JHP 50.0 25.0 255 31.50 132.00 34.00 52.0
TGTBQ 25R-D52-JHP 50.0 25.0 255 31.50 132.00 34.00 52.0
TGTBQ 20L-D82-JHP 64.0 20.0 20.5 26.50 140.00 53.00 82.0
TGTBQ 20R-D82-JHP 64.0 20.0 20.5 26.50 140.00 53.00 82.0
TGTBQ 25L-D82-JHP 64.0 25.0 255 31.50 150.00 53.00 82.0
TGTBQ 25R-D82-JHP 64.0 25.0 255 31.50 150.00 53.00 82.0
TGTBQ 32L-D82-JHP 64.0 32.0 32.5 38.50 150.50 53.50 82.0
TGTBQ 32R-D82-JHP 64.0 32.0 32.5 38.50 150.50 53.50 82.0
TGTBQ 25L-D120-JHP 95.0 25.0 255 31.50 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 25R-D120-JHP 95.0 25.0 255 31.50 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 32L-D120-JHP 95.0 32.0 32.5 38.50 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 32R-D120-JHP 95.0 32.0 32.5 38.50 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 25L-D160-JHP 107.0 25.0 255 31.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 25R-D160-JHP 107.0 25.0 255 31.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 32L-D160-JHP 107.0 32.0 32.5 38.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 32R-D160-JHP 107.0 32.0 32.5 38.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 40L-D160-JHP 107.0 40.0 40.5 46.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 40R-D160-JHP 107.0 40.0 40.5 46.50 190.50 92.50 160.0

Ta6nuua, onpegensiowasi rnyouHy pe3aHusi Afisi KaHaBKM B 3aBUCUMOCTM OT AuameTpa 3aroToBKU.
0O603Ha4YeHue CUTDIA

TGTBQ...D52-JHP 54 | 55 | 56 [ 57 | 89 | 61 [ 64 | 67 | 71 | 75 [ 81 | 88 | 96 [ 107 | 122 | 141 | 169
TGTBQ...D82-JHP 110 | 114 | 119 | 124 | 130 | 137 | 145 | 154 | 165 | 178 | 194 | 213 | 237 | 267 | 308 | 363 | 443
TGTBQ...D120-JHP 210 | 219 | 229 | 240 | 253 | 267 | 283 | 302 | 324 | 349 | 380 | 417 | 462 | 518 | 692 | 689 | 827

TGTBQ...D160-JHP 361 | 377 | 396 | 418 | 441 | 468 | 499 | 534 | 576 | 624 | 682 | 753 | 840 | 951 | 1096|1294 1583
CDX 21120 | 19| 18 | 17 | 16 | 16 | 14 [ 13 | 12 | 11 | 10| 9 8 7 6 5 4

0603Ha4eHne CUTDIA

TGTBQ...D82-JHP 83 84 84 85 86 87 88 89 91 92 94 96 98 | 101 | 103
TGTBQ...D120-JHP 141 | 143 | 145 | 148 [ 150 | 1563 | 156 | 160 | 164 | 168 | 172 | 177 [ 183 | 188 | 195
TGTBQ...D160-JHP 225 | 229 | 234 | 239 | 245 | 251 | 257 | 264 | 271 | 279 | 288 | 298 | 308 | 320 | 332
CDX 37 | 36 3% [ 34 | 3 | 32 | 31 30 | 29 | 28 | 27 | 26 | 256 | 24 | 23 | 22

0603Ha4eHne CUTDIA
TGTBQ...D120-JHP 121 122 | 123 | 123 | 124 | 125 | 125 | 126 | 127 | 128 | 129 | 130 | 131 | 132
TGTBQ...D160-JHP 171 177 181 [ 183 | 184 | 186 | 188 | 190 | 193 | 195 | 198 | 200 | 203 | 206
CDX 56-60 | 53-55 | 52 | 51 | 50 | 49 | 48 | 47 | 46 | 45 | 44 | 43 | 42 | 41

. Bnok: TGTBAQ...D...

. Nessue: T/DGAQ...

. YcTaHoBOYHbIN WwWTNdT: Side thrust Pin 3mm
. BunT: SR M4x10 ISO 14580

. BunT: SR M4x9-Seal-JHP

. YnnotHutenbHas wamnba: CSW 1/8”

. YnnotHutenbHoe konbuo: O-ring 10x2 NBR

N o o~ ON=

3anacHble 4acTu

-l s ¢ 9 @ s 7 o

TGTBQ-JHP SR M4X9-SEAL-JHP SIDE THRUST PIN 3 mm JHP COPPER SEAL 1/8” SR ISO 14580 M4X10 SW6-SD BLD T20/57 O-RING 10X2 NBR

Member IMC Group

T | ol

VAN I\



(NN (7 I S\ - =T\ -

LOGIQF=GRIP

HIGH FEED GRIP HOLDER

TGTBQ-JHP-MC
Bnokun ans keagpaTHbIX Nessuit

CUTDIA
— OAL c6opkn ‘ - OAW \<CUTDIA @ °

ar Max

ez

ANsA NPOPE3KN KaHaBOK OAl ——]

1 oTpesku, noasog COXK

Mo BbICOKUM OaBfeHVeEM, i | |

3 BXOAHbIX OTBEPCTUS + Bl L

OAH H B 0AW OAL LB CUTDIA
TGTBQ 20R/L-D52-JHP-MC 50.0 20.0 205 26.50 112,00 42.00 52.0
TGTBQ 25R/L-D52-JHP-MC 50.0 25.0 26.5 31.50 125.00 40.00 52.0
TGTBQ 20R/L-D82-JHP-MC 64.0 20.0 205 26.50 127.50 57.50 820
TGTBQ 25R/L-D82-JHP-MC 64.0 25.0 26,5 31.50 142.50 57.50 82.0
TGTBQ 25R/L-D120-JHP-MC 95.0 25.0 265 3150 158,00 73.00 120.0

3anacHble YacTu

e - ¢ 29 ¢ / 7 o

TGTBQ-JHP MC SR M4X9-SEAL-JHP SIDE THRUST PIN 3 mm JHP COPPER SEAL 1/8” SR IS0 14580 M4X10 BLD T20/57 SW6-SD O-RING 10X2 NBR

Iégg PAHTING

TGAQ-JHP T
KBa,D,paTHbIe nessus ansa OAH
MpPOPEe3KM KaHaBOK l

1 OTPE3KKU, ANy TaHreHunalibHO

3aKpennsaemMblX NNacTuH POAL—J CWN-GWX

TANG-GRIP, nogsog COX o
NMod BbICOKUM OaBfieHVEM 1

OAL OAH CWNO cwx@ WB HF CUTDIA® MIID®) CSP®
TGAQ D52-2-2Z-JHP 50.00 50.0 1.80 2.50 1.65 435 52.0 TAG 2 1
TGAQ D52-3-2Z-JHP 50.00 50.0 2.80 3.50 2.50 43.5 52.0 TAG 3
TGAQ D52-4-2Z-JHP 50.00 50.0 3.70 4.50 3.40 435 52.0 TAG 4
TGAQ D82-2-4Z-JHP 61.00 61.0 1.80 2.50 1.65 58.0 82.0 TAG 2
TGAQ D82-3-4Z-JHP 61.00 61.0 2.80 3.50 2.50 58.0 82.0 TAG 3
TGAQ D82-4-4Z-JHP 61.00 61.0 3.70 450 3.40 58.0 82.0 TAG 4
TGAQ D120-3-4Z-JHP 90.50 905 2.80 3.50 2.50 84.0 120.0 TAG 3
TGAQ D120-4-4Z-JHP 90.50 90.5 3.70 450 3.40 84.0 120.0 TAG 4
TGAQ D120-5-4Z-JHP 90.50 90.5 4.70 5.50 4.00 84.0 120.0 TAG 5
TGAQ D160-3-4Z-JHP 100.00 100.0 2.80 3.50 2.50 97.0 160.0 TAG 3
TGAQ D160-4-4Z-JHP 100.00 100.0 3.70 4.50 3.40 97.0 160.0 TAG 4
TGAQ D160-5-4Z-JHP 100.00 100.0 4.70 5.50 4.00 97.0 160.0 TAG 5
* [logxomat ansa Bcex nnactnH TANG-GRIP

() MuHumarnsHas WnpuHa pesaHns

(2) MakcvMasbHas WpyHa pesaqus

() MaxcvmMasbHbI anameTp 41t OTPEesKu

@) VineHTnKaLMs MacTep NacTUHb!

) 1 - ¢ NOABOAOM OXNAXKAEHUS!

Pacxop v gaBneHne oxaaXkaarowen XXUgKocTn
70 6ap 100 6ap 140 6ap
0603Ha4YeHue Pacxop, (n/mMuH) Pacxop (n/mMuH) Pacxop, (n/MuH)

TGAQ D.../-2.../-3...-JHP 4-7 5-8 69
TGAQ D.../-4.../-5...-JHP 6-7 7-8 89

2l 1)
“!r it

F
CUTDIA l

— N _ N N Y N,

3anacHble 4acTu

P - o

TGAQ D52-2-2Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 2*
TGAQ D52-3-2Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 3-4-SH*
TGAQ D52-4-2Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D82-2-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 2
TGAQ D82-3-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 3-4-SH*
TGAQ D82-4-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-3-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-4-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-5-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 5-7*
TGAQ D160-3-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D160-4-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 3-4-SH*
TGAQ D160-5-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 5-7*

* 3akasblBaeTca OTAENBHO

10




s ==L WINS=7 (¢ (W AN = Y L =~

TANGI=GRIP ; S €1
TGAQ T T “ i
KBa,u,paTHue ne3suva ona OAH HFE OAH HF

MPOPE3KN KaHaBOK 1 OTPE3KN,
Ang TaHreHumanbHO

3aKPEMIAeMbIX NNacTuH
TANG-GRIP

WB  CWN-CWX
v
A

0AL OAH CWN® cwx@ WB HF CUTDIA® MIID) CSP®)
TGAQ D52-2-2Z 50.00 50.0 1.80 2.50 1.65 435 52.0 TAG 2
TGAQ D52-3-2Z 50.00 50.0 2.80 3.50 2.50 435 52.0 TAG 3
TGAQ D52-4-2Z 50.00 50.0 3.70 4.50 3.40 43.5 52.0 TAG 4
TGAQ D82-2-42 61.00 61.0 1.80 2.50 1.65 58.0 82.0 TAG 2
TGAQ D82-3-4Z 61.00 61.0 2.80 3.50 2.50 58.0 82.0 TAG 3
TGAQ D82-4-4Z 61.00 61.0 3.70 4.50 3.40 58.0 82.0 TAG 4
TGAQ D120-3-42 90.50 90.5 2.80 3.50 2.50 84.0 120.0 TAG 3
TGAQ D120-4-4Z 90.50 90.5 3.70 4.50 3.40 84.0 120.0 TAG 4
TGAQ D120-5-4Z 90.50 90.5 4.70 5.50 4.00 84.0 120.0 TAG 5
TGAQ D160-3-4Z 100.00 100.0 2.80 3.50 2.50 97.0 160.0 TAG 3
TGAQ D160-4-4Z 100.00 100.0 3.70 450 340 97.0 160.0 TAG 4
TGAQ D160-5-4Z 100.00 100.0 470 5.50 4.00 97.0 160.0 TAG 5

* [logxomat ansa Becex nnactnH TANG-GRIP

() MyHnmanbHas WwypyHa pesaxust

(2 MaxcrmarnbHas LpuHa pesaHis

3) MaxcrManbHbIl auameTp Ans OTPesKu

@) \peHTndrKaLuys MacTep nnacTyHb

(8) 0 - 6e3 NoaBoAA OXJTAKAEHVIS

\CUTDIA % _CUTDIA l
OAL————| t OAL—:JV CWN-CWX

WB

O O O O O O O O O o o o

3anacHble 4acTtu

& /

TGAQ D52-2-2Z SR IS0 14580 M4X10 ETG 2*
TGAQ D52-3-2Z SR SO 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D52-4-2Z SR IS0 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D82-2-4Z SR ISO 14580 M4X10 ETG 2*
TGAQ D82-3-4Z SR SO 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D82-4-4Z SR IS0 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-3-4Z SR ISO 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-4-4Z SR SO 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-5-4Z SR SO 14580 M4X10 ETG 5-7*
TGAQ D160-3-4Z SR ISO 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D160-4-4Z SR SO 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D160-5-4Z SR IS0 14580 M4X10 ETG 5-7*

* 3akasblBaeTca OTAENBHO

Member IMC Group

T | CullL



12

pojFGRIP

DGAQ-JHP
KBagparHble ne3sus ang
NPOPE3KM KaHaBOK

1 OTPE3KK, ONsA MNacTuH
DO-GRIP, nogsog COX

r

15140
Bar Max

Y

Mo BbICOKUM OaBlfieHNEM T.‘

OAL OAH CWN® CcWx@ WB HF CUTDIA® MIID® CSP®)
DGAQ D52-2-2Z-JHP 50.00 50.0 1.90 2.50 1.72 435 52.0 DGN 2 1
DGAQ D52-3-2Z-JHP 50.00 50.0 3.00 3.18 2.50 435 52.0 DGN 3 1
DGAQ D52-4-2Z-JHP 50.00 50.0 4.00 4.00 3.20 43.5 52.0 DGN 4 1
DGAQ D82-3-2Z-JHP 61.00 64.4 3.00 3.18 2.50 58.0 82.0 DGN 3 1
DGAQ D82-4-2Z-JHP 61.00 64.4 4.00 4,00 3.20 58.0 82.0 DGN 4 1
DGAQ D82-5-2Z-JHP 61.00 64.4 5.00 5.00 4.00 58.0 82.0 DGN 5 1
DGAQ D120-4-4Z-JHP 90.50 90.5 4.00 4,00 3.20 84.0 120.0 DGN 4 1
DGAQ D120-5-4Z-JHP 90.50 90.5 5.00 5.00 4.00 84.0 120.0 DGN 5 1

* [Tpy CMONB30BaHNM ABYXCTOPOHHUX MAACTUH LUMPUHOM 2 1 3 MM OrpaHnyeHmne rmy6uHbl pedanns 19 mM. [nsa yBenmyeHns ry6buHbl pesaHns UCnonb3yinTe OAHOCTOPOHHME

nnacTuHel DGNM.

(1) MuHUManbHas WnpuHa pesaHis

(2 MaxcrmasbHas LprHa pesaHs

3) MakcvMaUibHbI guameTp Anist OTPEesKu
@) VineHTubKaLs MacTep NNacTUHb!

(8) 1 - ¢ NOABOAOM OXNaXKAEHWS

Pacxoa v gaBneHue oxnaXkgarLlen XXUAKoCcTu

70 6ap 100 6ap 140 6ap
0603Ha4YeHmne Pacxop, (n/muH) Pacxop, (n/muH) Pacxop, (n/muH)
4-7 5-8 6-9
6-7 7-8 8-9

3anacHble 4actu

» @ <

DGAQ-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8" EDG 33A

* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO




g =0 WIN = (W PN\ = T =~

Doj=GRIP T
TWISTED 2-SIDED R
DGAQ T “
KBagpatHble ne3sns ons OAH - - HF
NMPOPE3KM KaHaBOK 1 OTPE3KM, l
onst nnactuH DO-GRIP
OAL—= cyi-cwix
\ A
wBA a
OAL OAH CWND cwx@ WB HF CUTDIA® MIIDY CSP®
DGAQ D52-2-22 50.00 50.0 1.90 2.50 1.72 435 52.0 DGN/R/L 2 0
DGAQ D52-3-2Z 50.00 50.0 3.00 3.18 2.50 435 52.0 DGN/RIL 3 0
DGAQ D52-4-2Z 50.00 50.0 4.00 4.00 3.20 43.5 52.0 DGN/RIL 4 0
DGAQ D82-3-2Z 61.00 64.4 3.00 3.18 2.50 58.0 82.0 DGN/R/L 3 0
DGAQ D82-4-22 61.00 64.4 4.00 4.00 3.20 58.0 82.0 DGN/R/L 4 0
DGAQ D82-5-2Z 61.00 64.4 5.00 5.00 4.00 58.0 82.0 DGN/R/L 5 0
DGAQ D120-4-42 90.50 90.5 4.00 4.00 3.20 84.0 120.0 DGN/R/L 4 0
DGAQ D120-5-42 90.50 90.5 5.00 5.00 4.00 84.0 120.0 DGN/R/L 5 0

* [pv NCNONBL30BaHNW ABYXCTOPOHHWUX MAACTVH LUMPUHOM 2 1 3 MM OrpaHnyeHmne rmyouHbl pedanus 19 mm. [ns ysenuyeHust rmy6uHbl pe3aHns MICNonb3ynTe OAHOCTOPOHHWE
nnactuHbl DGNM.

() MuHuMmarbHas WripuHa pesaxms

(2 MakcnmMasnbHas LWprHa pesaHms

3) MakcuMmarbHbI auameTp Ans oTpesku

@) | peHTncbrKaums MacTep nnacTuHbl

(8) 0 - 6e3 noaBoAa oxnakaeHus

3anacHble 4actu

& ‘

T SRISO 14580 M4x10 EDG 337"

* 3aKkasblBaeTCs OTAENBHO

Member IMC Group

— e’ '*"&\\JM"‘mm

VAN 177



14

JETCROWN

LOGIQ JET COOLANT

l|||||n||||u|||||b|ﬁ SRV Ana
JHOTO[OXNA:RAEHNA

ChbeMHbIN 3aXXUM B BUAe KOPOHbI
VHUKanbHaA cuctemaana 3akpenseHus
KBaApaTHbIX /Ie3BUI € TOUEHHbIM
noaBOAOM OXNAMNKAECHUA.
YnyuywieHHaa CTOMKOCTb NAACTUH.
MuHumanbHoe Bpemsa YCTAaHOBKM -
ObiCcTpasa 3ameHa ne3BuA.

MoebiueHue
peHTabe-
NbHOCTH MakcumanbHasa

[}

wa 200% 3¢ PeKTUBHOCTb OXNAXKAEHUA

Ha BepXHen U HUXKHeNn
N/OCKOCTHU




s ==L WINS=7 ([ (W /)

/

P\ = - =~

GRIP

GRIP HOLDER

LOGIQ

HIGH FEED

JETCROWN

LOG/Q JET COOLANT
TGTBQ-ECD-JHP

Bnokun onsa keagpaTtHbIx N1e3BuiA
TANG-F-GRIP gns npopeskn
KaHaBOK W OTPE3KW, MOABOA

i

~l oaw

O

L
|

CUTDIA

‘&-340
Bar Max

COXK nop BbICOKMM OaBNEHNEM

0603Ha4YeHne

OAH

B OAW

LB CUTDIA

TGTBQ 20L-D82-ECD-JHP

TGTBQ 20R-D82-ECD-JHP
TGTBQ 25L-D82-ECD-JHP
TGTBQ 25R-D82-ECD-JHP

64.0
64.0
64.0
64.0

20.0
20.0
25.0
25.0

20.5 26.50
20.5 26.50
25.5 31.50
25.5 31.50

53.00
53.00
53.00
53.00

82.0
82.0
82.0
82.0

0603Ha4YeHue

CUTDIA

TGTBQ ..R/L-D82-ECD

265
CDX 1

230

205 185 170

160

145 140 130
7 8 9

125
10

120
11

115
12

110
13

105
14

104
15

101
16

99
17

0603Ha4YeHne

CUTDIA

TGTBQ ..R/L-D82-ECD
CDX

96
18

94
19

93 91

21

90
22

88
23

87
2%

86
25

86
26

85
27

84
28

84
29

83
30

83
31

83
32

83
33

83
34

0603Ha4YeHue

CUTDIA

TGTBQ ..R/L-D82-ECD
CDX

82
35

82
36

82
37

82
38

83
39

83
40

82
4

3anacHble 4acTu

v

0603Ha4YeHne

A

SR M7-R-L

TGTBQ-ECD-JHP

BLD T20/57 SW6-SD

ranclFoRIP

JETCROWN

LOG!Q JET COOLANT

TGAQ-ECD

KBagpatHble nessus onsa
MPOPE3KM KaHABOK 1 OTPE3KM,
COBMECTUMbI C NnacTUHaMm

CWN-CWX

_CUTDIA
wB
jlzmi
L)

TANG-GRIP (0fHOCTOPOHHWE)

0603Ha4YeHne

CWN{

cwx®@

WB H CUTDIA

MIIDE! HF

TGAQ D82-2-4Z-ECD

TGAQ D82-3-4Z-ECD
TGAQ D82-4-4Z-ECD

1.80
2.80
3.70

2.50
3.50
3.40

1.65
2.50
3.40

58.0
58.0
58.0

82.0
82.0
82.0

TAG N2C
TAG N3C
TAG N4C

57.7
57.7
57.7

* [logxomat ansa Bcex nnactnH TANG-GRIP

() MuHUMarnbHas WwrpuHa pesaHns
(2 MaxcrmasnbHas LMpuHa pesaHns
@) VineHTnKaLys Mactep NacTuHb!

3anacHble 4acTu

™

/

TGAQ D82-2-4Z-ECD
TGAQ D82-3-4Z-ECD
TGAQ D82-4-4Z-ECD

CD D82-2-ECD-TG*
CD D82-3-ECD-TG*
CD D82-4-ECD-TG*

ETG 2
ETG 3-4-SH*
ETG 3-4-SH"

* 3aKasblBaeTCst OTAENBHO

Member IMC Group

T | Tl E

VAN N\ [ W NN =) g




16

4
LOGIQ~=GRIP

HIGH FEED Y-AXIS

MEoroPYHKIMORANLHAM
nelihdBhd

HoBble gepkaBKu cpegHUX pasmepos
41A oTpe3Ku no ocu Y ¢ 6onbummm
noga4YamMmm Ha MHOroLesieBbIX CTaHKax.
OrcyTcTrBue BuGpauun!

OrcyrcTBUe
BuUGpaumi!

OaHa gep)kaBKa u nessue
anaortpeskmnoocnYum X




o ==(\C WIS (W ) NSNS = T =
A _0ANE - N7\ v
LogioQfFGRIP )
TGTBY-JHP \HTPRM ‘E‘M?x
MpuaMaTUHECKIIE [epXKaBKy, @
ocb Y, Ana KeagpaTHbIX Ne3Bui OAL
JHP ons npopeskn kaHaBoK
V1 OTPE3KM Ha MHOrOLIENEBbIX
craHkax, nogso COX noa Mokasara TGTBY R32-D82R-JHP ¢ TGAQ
BbICOKMM [ABNEHNEM
0603Ha4YeHne OAH HF OAW LF LB CUTDIA OALM OAL_2@ HTPRM
TGTBY L32-D82R-JHP 42.0 65.8 16.00 150.00 62.00 82.0 153.00 156.40 32.00
TGTBY R32-D82L-JHP 420 65.8 16.00 150.00 62.00 82.0 153.00 156.40 32.00
TGTBY R32-D82R-JHP 42.0 65.8 16.00 150.00 62.00 82.0 153.00 156.40 32.00
TGTBY L32-D82L-JHP 42.0 65.8 16.00 150.00 62.00 82.0 153.00 156.40 32.00

® MoryT ncnonb3oBaThCs Takxe No ocu X (MHOroLenesble CTaHKw) -

() O6uwas anvHa ¢ nessrieM TGAQ
2 O6was gvHa ¢ nessvem DGAQ

YCTaHOBOYHbIV LUITUAT CnemyeT CHATb

HacTtpoika vHcTpymeHTa no ocu Y Ha MHOroueneBbiX CTaHKax

OTpeska n HacTpouka B HanpasneHun ocu Y

OTpesKa 1 HacTpoKa B HanpasneHun ocu X - fOMNONHUTESIbHO

PexyLLas kpomMka pacrnonoxera:
1. 30.82mMm OT ocu cTaHKa
&)noocnY
2. 3 MM ans nessuin TGAQ 1
6.4 mm ansa nessun DGAQ
(CM. pUCYHKI HIDKE)

*30.82 REF

D)
oo CHMIes

BapumaHT 1

BapwmaHT 2
[na TGAQ [lns DGAQ
(AnanTep) (ApanTep)

YCTaHOBWTE YPOBEHD PEXYLLIEN KDOMKY Ha IMHIAN LIEHTPOB

PexxyLLjast KpoMKa pacnonaraetcs Ha
27,5 MM. OT ock cTaHka (%)

*27.5 REF

——— 10

Feed (in X axis)

MpasuneHoe i
pacnonoXxxeHue

* [Ina oTpesku no ocu Y komneHcauys 30,82 MM B HanpasneHni

ocn'Y 1 KomneHcauma 3 mm ans nes3su TGAQ vnm
6.4 MM ansa nessun DGAQ no HanpasneHnio ocn X.

YCTaHOBUTE PEXXYLLYIO KDOMKY Ha JIMHUIO LIEHTPOB:

BapuaHT 1 - VI3amepbTe pexkyLLyto KPOMKY - 9TO HEOOXOAMMO

ON1ANOBbILLUEeHNS TOYHOCTN

BapwaHT 2 - VI3amepbTe nessue, kKomneHcaums 3 Mm / 6.4 Mm

3anacHble 4acTu

[MpaBunbHoE
X pacnonoxeHve

YCTaHOBWTE YPOBEHD PEXYLLEN KPOMKM Ha IMHAN LIEHTPOB

. TGTBY
.—|.—

* [Ins 0Tpesku no ocu X KoMMeHcaums 27.5 MM B

HanpasneHu1 ocn Y.
CrenyeT CHATb YCTaHOBOYHbBIN LUTUT

0603Ha4YeHmne

TGTBY-JHP

VAN I\ ™ W N\

& » o O /S ¢ ® [ &
SR ISO 14580 M4X10 SR M4X9-SEAL-JHP  OR 16X2NBR  JHP COPPER SEAL 1/8” BLDT20/S7  SW6-SD  PLGG1/8TL360 HW5.0  SIDE THRUST PIN 3 mm
Member IMC Group
. --..- 17
A ]| ||

S22 b P



18

1 RANGIrssr~

Y AXIS PARTING LINE

YHHBSPCANbHAA (5301

nojocniy

HoBble moaynbHbie ne3BuA
TANG-GRIP gna oTpe3ku no ocu
Y Ha MmHOoroueneBbIX CTaHKax
M TOKApPHbIX LeHTpax.

B

|2

A AN A EE
1ANG<rigry

PARTING LINE

HoBble nnacTuHbl gnqa
OTpe3Ku c bonbummu
nogadyamu

Ocb Y



A AN o CUTD'A //h‘\
IR X 744 “! (. &
TAGPAD-Y-JHP / ‘ 1490

AnanTepb! Afs NPOPEe3KM oS '@ m
0 =
KaHaBOK ¥ OTPE3KM Mo ocn Y N "*'F v/ OAH
A o y
Ha& MHOIOLIENEBbIX CTaHKax s
1 TOKapHbIX LIgHTPax, Noasop, 1 ~— OAL—+
ow=%

CO>K nop, BbICOKMM JaBNEHNEM, ;“meclfws .
ons nnactuH TANG-GRIP LI LS

oW WF WB WB_2 OAL OAH HF CUTDIA MDY /

TAGPA 82R/L-3C 3.00 4.80 240 6.0 77.40 52.0 34.0 82.0 TAG 3 ETG 3-4-SH*
D82R/L-4C 4.00 4.30 3.40 6.0 77.40 52.0 34.0 82.0 TAG 4 ETG 3-4-SH*

e [loCTyrHbl AN OTPEe3Kn AvaMeTpoB A0 125 MM kak nonyctangapt: TAGPAD-Y-125R\L-3C, TAGPAD-Y-125R\L-4C

* 3aka3sblBaeTcs OTAENBHO

) VineHTudvKaLms MacTep nnacTviHb

SIXV A

LTLITR VAL BY )
Sl ¥ A - W o

&

Member IMC Group

T | Tl



SWISSGRIP

NARROW WIDTHS

V3RAAI0TNE3RA
CoOXpaenMe saTnant

NHHOBaUWOHHbIE geprKaBKu

014 nessnin € 2 NnocagovHbIMU
rHesgamm g4 NpopesKkn KaHaBOoK U
OTpe3Ku. Y3Kme naacTmHbl C LULMPUHOM
0.6-1.2 mm. /Icnonb3ytoTca Ha
aBTOMaTax NPog0/bHOMro TOYeHMA.
MpocTana v beicTpas 3ameHa ne3BuS.
MunumanbHoe Bpems YCTaHOBKM.

CHuxeHue
sarpar

« MnacTnHbl c WwnpunHon 0.6
1 0.8 mm gna oTpesKu
aunameTpos 10 mm.

« MnacTuHbl € WwnpnHon 1.0
n1.2 mm gna oTpesKku
AnameTtpos 16 mm.
lar 0.2 mm

MpocTasa u 6bicTpas
YCTaHOBKaA f1e3Bu1A C nobon
CTOPOHbI AeprKaBKu (

20



o ==(( \)

SWISSGRIP ‘ oAL —

NARROW WIDTHS * ‘ _{
THQR/L H E H H E‘ ~ OAH
JepxasKki Ans Mpopesku (L) T ' @y
KaHaBOK 1 OTPe3kw, Ans EL LN l—HBL— \cUTDIA

MUHN-ne3Buin SELF-GRIP ¥
(SGAQ), nogxomdT ans ‘ ‘[t 3 ‘H

J

AT BTOMATOB THQR/L 12,16 i THQR/L 10

npoJoNIbHOro TOHeHUsA

H OAL HF OAH HBL HBH CUTDIA HBKW B
THQR/L 10-D16 10.0 100.00 10.0 16.5 22.6 2.0 16.0 12.00 10.0
THQR/L 12-D16 12.0 100.00 12.0 16.5 - - 16.0 - 12.0
THQR/L 16-D16 16.0 100.00 16.0 20.5 - - 16.0 - 16.0
oW CUTDIA f

THQL/R 10-D16 + SGAQ 0.6 06 10 9,68

THQL/R 10-D16 + SGAQ 0.8 0.8 10 9.68
THQL/R 12-D16 + SGAQ 0.6 0.6 10 11.68
THQL/R 12-D16 + SGAQ 0.8 08 10 11.68
THQL/R 16-D16 + SGAQ 0.6 0.6 10 15.68
THQL/R 16-D16 + SGAQ 0.8 0.8 10 15.68

cw CUTDIA f

THQL/R 10-D16 + SGAQ 1.0 1 16 9.60
THQL/R 10-D16 + SGAQ 1.2 1.2 16 9.68
THQL/R 12-D16 + SGAQ 1.0 1 16 11.60
THQL/R 12-D16 + SGAQ 1.2 1.2 16 11.68
THQL/R 16-D16 + SGAQ 1.0 1 16 15.60
THQL/R 16-D16 + SGAQ 1.2 1.2 16 15.68

3anacHble YacTu

0603Ha4YeHne /

THQR/L ESG-SWISS 0.6-1.2

SWISSGRIP

RROW WIDTHS

SGAQ
MwuHu-nessua SELF-GRIP

[N NPOPE3KN KaHaBOK
1 OTPE3KM, A5 aBTOMATOB
MPOAONBHOMO TOYEHUSt

OAH OAL HF CUTDIA WB cw MIIDY 4

SGAQ D10-0.6 11.5 21.80 104 10.0 0.50 0.60 GFT 0.6J-0.1 ESG-SLM*

SGAQ D10-0.8 115 21.80 104 10.0 0.68 0.80 GFT 0.8J-0.1 ESG-SLM*

SGAQ D16-1.0 11.5 21.80 104 16.0 0.85 1.00 GFT 1.0J-0.1 ESG-SLM*

SGAQ D16-1.2 115 21.80 10.4 16.0 1.00 1.20 GFT 1.2J-0.14 ESG-SLM*
) VineHTndvKaums Mactep nnacTvHb

* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO

Member IMC Group

T | Tl




{7\

SLIMGRIP

NARROW INSERTS

GFT-J

OAHOCTOPOHHME MNACTVHBLI AN
MPOPE3KM KaHABOK 1 OTPE3KM,
L1 MSATKVX MaTepuasios

CW%
b /fre

. . PekoMeHa0BaHHble

Pasmepsl MpouHbiii <—  Teepabli VS ———
8 8 f KaHaBKa
0603Ha4YeHne cw RE S S (MM/06)
GFT 0.6J-0.1 0.60 0.10 (] o 0.025-0.05
GFT 0.8J-0.1 0.80 0.10 o o 0.025-0.07
GFT 1.0J-0.1 1.00 0.10 () [ 0.03-0.09
GFT 1.2J-0.14 1.20 0.14 o o 0.03-0.10

MpocTasa n 6bicTpasn
yCTaHOBKa f1e3BuA C No60i
CTOPOHbI geprKaBKu



o, W O e Y /) P, & 28 WS NN S T T S

NEQOGITIDRILL

MACHINING INTELLIGENTLY

AMAZING PRODUCTIVITY




LOGI

THREE FLUTE

HAM

CHAMDRILL

BEICOROIN0NBEUTIHIETIEHOE
CBENNCHIEC

Yny4yweHHaa KpyrnocTb
M KOHUEeHTPUYHOCTb
oTBepcTUn

CamoueHTpupoBaHue
ANA BbICOKOro KayecTea
NoBEepXHOCTU

Jre IR

NMnockue ronoBxKu
ANnA 06paboTKM oTBEepCcTUin
C NI0OCKNUM gHOM

3 3 PeKTUBHBIX pexKyLmnX
KPOMKM, CaMOLLeHTpupytoLmecs
cBepna 1 nNaoCKMe rosoBKM and
ObICTPOM M TOYHOM 06PabOTKM.
[lpeBOCXOgHOE KayecTBO
NOBEPXHOCTU 1 3BaKyaLUMA CTPYHKKN.
Avana3zoH auameTpos 12-25.9 mm

1.5xD 3xD 5XD 8XD




Hoen. W € e SN /0 P4 8 W AN S TRV
&

D3N A-8D ‘
Tpexnepble cBepna ‘
CO CMEHHbIMY FOfIoBKaMu, v - - = T
KaHanbl ans nogsoga COX, DCN-DCX K7 --& -= - DCOI;IMS h6 DF
XBOCTOBVK C JIbICKOW. ! ——— ¥

ny6uHa ceepnerns 8xD

DCN( DCX?  DCONMS DF L LPR PL OAL  SSC® @

D3N 120-096-16A-8D 12.00 12.40 16.00 20.00 102.90 120.90 2.7110 168.90 12 K D3N 12-13.99
D3N 125-100-16A-8D 12.50 12.90 16.00 20.00 106.90 126.70 2.7110 173.70 12 K D3N 12-13.99
D3N 130-104-16A-8D 13.00 13.40 16.00 20.00 111.60 131.10 2.910 179.10 13 K D3N 12-13.99
D3N 135-108-16A-8D 13.50 13.90 16.00 20.00 115.60 135.80 2910 183.80 13 K D3N 12-13.99
D3N 140-112-16A-8D 14.00 14.40 16.00 20.00 120.10 141.10 3.100 189.10 14 K D3N 14-15.99
D3N 145-116-16A-8D 14.50 14.90 16.00 20.00 124.10 145.80 3.100 193.80 14 K D3N 14-15.99
D3N 150-120-20A-8D 15.00 15.90 20.00 25.00 128.70 151.20 3.470 201.20 15 K D3N 14-15.99
D3N 160-128-20A-8D 16.00 16.90 20.00 25.00 137.30 161.30 3.440 211.30 16 K D3N 16-17.99
D3N 170-136-20A-8D 17.00 17.90 20.00 25.00 145.70 171.30 3.520 221.30 17 K D3N 16-17.99
D3N 180-144-25A-8D 18.00 18.90 25.00 32.00 154.40 181.40 3.900 237.40 18 K D3N 18-19.99
D3N 190-152-25A-8D 19.00 19.90 25.00 32.00 162.90 191.40 4.100 247.40 19 K D3N 18-19.99
D3N 200-160-25A-8D 20.00 20.90 25.00 32.00 171.20 201.20 4.320 257.20 20 K D3N 20-21.99
D3N 210-168-25A-8D 21.00 21.90 25.00 32.00 179.80 211.30 4.550 267.30 21 K D3N 20-21.99
D3N 220-176-25A-8D 22.00 22.90 25.00 32.00 188.60 221.60 4.690 277.60 22 K D3N 22-23.99
D3N 230-184-32A-8D 23.00 23.90 32.00 42.00 197.00 231.50 4910 291.50 23 K D3N 22-23.99
D3N 240-192-32A-8D 24.00 24.90 32.00 42.00 205.50 241.50 5.210 301.50 24 K D3N 24-25.99
D3N 250-200-32A-8D 25.00 25.90 32.00 42.00 214.20 251.70 5.120 311.70 25 K D3N 24-25.99

() MyHumanbHbIi AnameTp pesaHust

(2) MakcuMarnbHbIii quameTp pesaqHus

() Pagmep nocapoyHoro rHesna

Member IMC Group
o=
A ]| ||



s B 0 P54 08, WEEIG VAN e 0 VI G
LOGIQSCHAM
o

D3N R-8D OAL ‘

Tpexnepble cBepna
4
= ot

L] | e

CO CMEHHbIMIN rofioBKaMu, DCN-DCX K7 -

KaHanb! ans noasoga COXK,
LMNMHAPUHECKIIA XBOCTOBYIK.
Mmy6uHa ceepneHns 8xD

oo ooe ows o w  wa  n on s B

D3N 120-096-16R-8D 12.00 12.40 16.00 20.00 102.90 120.90 2.710 168.90 12 K D3N 12-13.99
D3N 125-100-16R-8D 12.50 12.90 16.00 20.00 106.90 125.70 2.710 173.70 12 KD3N 12-13.99
D3N 130-104-16R-8D 13.00 13.40 16.00 20.00 111.60 131.10 2.910 179.10 13 K D3N 12-13.99
D3N 135-108-16R-8D 13.50 13.90 16.00 20.00 115.60 135.80 2.910 183.80 13 KD3N 12-13.99
D3N 140-112-16R-8D 14.00 14.40 16.00 20.00 120.10 141.10 3.100 189.10 14 K D3N 14-15.99
D3N 145-116-16R-8D 14.50 14.90 16.00 20.00 12410 145.80 3.100 193.80 14 K D3N 14-15.99
D3N 150-120-20R-8D 15.00 16.90 20.00 25.00 128.70 151.20 3470 201.20 15 K'D3N 14-15.99
D3N 160-128-20R-8D 16.00 16.90 20.00 25.00 137.30 161.30 3.440 211.30 16 KD3N 16-17.99
D3N 170-136-20R-8D 17.00 17.90 20.00 25.00 145.70 171.20 3.520 221.20 17 K D3N 16-17.99
D3N 180-144-25R-8D 18.00 18.90 25.00 32.00 154.40 181.40 3.900 237.40 18 K'D3N 18-19.99
D3N 190-152-25R-8D 19.00 19.90 25.00 32.00 162.90 191.40 4.100 247.40 19 K D3N 18-19.99
D3N 200-160-25R-8D 20.00 20.90 25.00 32.00 171.20 201.20 4.320 257.20 20 K D3N 20-21.99
D3N 210-168-25R-8D 21.00 21.90 25.00 32.00 179.80 211.30 4.550 267.30 21 K'D3N 20-21.99
D3N 220-176-25R-8D 22.00 22.90 25.00 32.00 188.60 221.60 4.690 277.60 22 KD3N 22-23.99
D3N 230-184-32R-8D 23.00 23.90 32.00 42.00 197.00 231.50 4910 291,50 23 K D3N 22-23.99
D3N 240-192-32R-8D 24.00 24.90 32.00 42.00 205.50 241.50 5.210 301.50 24 K'D3N 24-25.99
D3N 250-200-32R-8D 25.00 256.90 32.00 42.00 214.20 251.70 5.120 311.70 25 K'D3N 24-25.99

() MuHUMarbHbIN auameTp pesaHins
(2 MakcrmMasbHbIi auameTp pesaHus
() Pagmep nocago4Horo rHesaa

CamoueHTpupoBaHue
ANA BbICOKOro KayecTtea
NOBEepPXHOCTHU




LOGIQICHAM
F3P

CMeHHbIe Tpexnepble Mnockune

rOMOBKM N5 YINepOAVCTON
1 NErMpoBaHHON CTann
(ISO P) 1 vyryHa (ISO K)

0603Ha4YeHue

F3P 120-1Q
F3P 125-1Q
F3P 130-1Q
F3P 135-1Q
F3P 140-1Q
F3P 145-1Q
F3P 150-1Q
F3P 155-1Q
F3P 160-1Q
F3P 165-1Q
F3P 170-1Q
F3P 175-1Q
F3P 180-1Q
F3P 185-1Q
F3P 190-1Q
F3P 195-1Q
F3P 200-1Q
F3P 205-1Q
F3P 210-1Q
F3P 215-1Q
F3P 220-1Q
F3P 225-1Q
F3P 230-1Q
F3P 235-1Q
F3P 240-1Q
F3P 245-1Q
F3P 250-1Q
F3P 255-1Q

KCH
l=LPR
Pasmepbl

S

DC LPR() PL BCH KCH SSC@ 3

12.00 490 0.790 0.40 15.0 12 °
12,50 490 0.790 040 15,0 12 .
13.00 5.39 0.990 0.40 156.0 13 °
13.50 5.39 0.990 0.40 15.0 13 °
14.00 6.42 1.110 0.40 15.0 14 (]
14.50 6.42 1.110 0.40 156.0 14 °
15.00 6.72 1.190 0.40 15.0 15 °
15,50 6.72 1190 040 15,0 15 .
16.00 7.03 1.090 0.40 15.0 16 °
16.50 7.03 1.090 0.40 15.0 16 °
17.00 7.70 1.160 0.40 15.0 17 (]
17.50 7.70 1.160 0.40 15.0 17 °
18.00 8.02 1.230 0.40 15.0 18 °
18.50 802 1230 040 15,0 18 .
19.00 8.09 1.270 0.40 15.0 19 °
19.50 8.09 1.270 0.40 15.0 19 °
2000 859 1340 040 15,0 2 .
20.50 8.59 1.340 0.40 156.0 20 °
21.00 9.02 1.410 0.40 15.0 21 °
21.50 9.02 1.410 0.40 15.0 21 (]
22.00 9.97 1.680 0.40 156.0 22 °
22.50 9.97 1.680 0.40 15.0 22 °
23.00 10.17 1.750 0.40 15.0 23 (]
23.50 10.17 1.750 0.40 15.0 23 °
24,00 1059 1820 040 15,0 24 .
24.50 10.59 1.820 0.40 15.0 24 (]
25.00 10.81 1.660 0.40 15.0 25 °
25.50 10.81 1.660 0.40 156.0 25 °

™) PR ponyck +0.05 MM
(2 Pagmep nocapoyHoro rHesna

NMnockue ronoBku
AnAa 06paboTKu oTBEepCcTUM
C N/IOCKUM gHOM

Member IMC Group

A= lhe"



SOLID i i
SOLID CARBIDE

enellllellue oueHb_
IMYBORINOTBENCIAN

CeepxagnuHHble cBepna 30, 40, 50xD
TBepaocnnaBHbie cBepa Ana TAXKenomn
06paboTKM rnyboKMX OTBEPCTUN.

MonupoBaHHbIe CTpyKeyHble
KaHaBKW, cneuuasbHoe
NOKpbITUE ANA XOpoLuen
3BaKyaUUM CTPYKKU

CnupanbHblie BHyTPeHHUe
KaHanbl gna 3pdeKTUBHOro
noasoga COX




SOLIDS riii.i
SCD-SXC30
TBepoocnnaBHble ceepna

C BHYTPEHHMW KaHalaMi
onst nogeopa COXK. Mmy6uHa
cBepnerms 30xD

0603Ha4eHne

SCD 030-097-060 SXC30
SCD 032-097-060 SXC30
SCD 033-127-060 SXC30
SCD 035-127-060 SXC30
SCD 038-127-060 SXC30 (1)
SCD 040-127-060 SXC30
SCD 042-127-060 SXC30
SCD 045-157-060 SXC30
SCD 047-157-060 SXC30 (1)
SCD 048-157-060 SXC30
SCD 050-157-060 SXC30
SCD 055-172-060 SXC30
SCD 058-172-060 SXC30 (1
SCD 060-172-060 SXC30
SCD 065-207-080 SXC30
SCD 068-222-080 SXC30
SCD 070-222-080 SXC30
SCD 075-222-080 SXC30 (1
SCD 078-257-080 SXC30 (1
SCD 080-257-080 SXC30
SCD 085-287-100 SXC30
SCD 088-322-100 SXC30 (1
SCD 090-322-100 SXC30
SCD 098-322-100 SXC30
SCD 100-322-100 SXC30

™) Mo sanpocy

OAL
LCF LS|
Ly - DC h7
13€> NSNS * W
‘ DCONMS h6
—] 4&
Pasmepsl
S
3
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL ULDR®
3.00 6.00 150.00 97.00 105.0 40.0 0.495 30.0 .
3.20 6.00 150.00 97.00 105.0 40.0 0.528 30.0 o
3.30 6.00 185.00 127.00 135.0 450 0.544 30.0 .
3.50 6.00 185.00 127.00 135.0 450 0.578 30.0 °
3.80 6.00 1856.00 127.00 135.0 45.0 0.627 30.0 °
4.00 6.00 185.00 127.00 135.0 450 0.660 30.0 .
4.20 6.00 1856.00 127.00 185.0 45.0 0.693 30.0 [
450 6.00 215.00 157.00 165.0 450 0.743 30.0 °
4.70 6.00 215.00 157.00 165.0 450 0.775 30.0 .
4.80 6.00 215.00 157.00 165.0 450 0.792 30.0 °
5.00 6.00 215.00 157.00 165.0 45.0 0.825 30.0 °
5.50 6.00 230.00 172.00 180.0 450 0.907 30.0 .
5.80 6.00 230.00 172.00 180.0 45.0 0.957 30.0 o
6.00 6.00 230.00 172.00 180.0 450 0.990 30.0 .
6.50 8.00 280.00 207.00 215.0 60.0 1.072 30.0 .
6.80 8.00 280.00 222.00 230.0 450 1.122 30.0 °
7.00 8.00 280.00 222.00 230.0 45.0 1.165 30.0 o
7.50 8.00 280.00 222,00 230.0 450 1.238 30.0 .
7.80 8.00 315.00 257.00 265.0 45.0 1.287 30.0 [
8.00 8.00 315.00 257.00 265.0 450 1.320 30.0 °
8.50 10.00 350.00 287.00 295.0 50.0 1.402 30.0 .
8.80 10.00 380.00 322.00 330.0 45.0 1.452 30.0 o
9.00 10.00 380.00 322.00 330.0 45.0 1.485 30.0 °
9.80 10.00 380.00 322,00 3300 450 1.617 30.0 .
10.00 10.00 380.00 322,00 3300 450 1.650 30.0 .

(2) OTHOLLEHME NONE3HOW ANMHBI K AMaMeTpy

CnupanbHble BHYTPEeHHue
KaHanbl gna spPpexTrusHoro
nogsoga COX

Member IMC Group
o=
A ]| ||



SOLIDS ik i
SCD-SXC40
TeepmoocnnaBHble cBepna

C BHYTPEHHUMW KaHanamm
ons nogeoaa COXK. Mmy6uHa
cBepnerust 40xD

0603Ha4YeHue

SCD 030-132-060 SXC40
SCD 038-172-060 SXC40 (1)
SCD 040-172-060 SXC40
SCD 042-172-060 SXC40
SCD 045-212-060 SXC40

SCD 047-212-060 SXC40 ()
SCD 048-212-060 SXC40
SCD 050-212-060 SXC40
SCD 055-232-060 SXC40
SCD 058-232-060 SXC40 (1
SCD 060-232-060 SXC40
SCD 065-282-080 SXC40
SCD 068-312-080 SXC40
SCD 070-312-080 SXC40
SCD 075-312-080 SXC40 (1
SCD 078-342-080 SXC40 (1
SCD 080-342-080 SXC40

™) Mo zanpocy

(2) OTHOWeEHME MOME3HON A/MHBI K AMameTpy

SOLIDS i
SCD-SXC50
TeeppocnnasHble cBepna

C BHYTPEHHUMU KaHanamm
nnst nogsona COXK. my6uHa
ceepnenva 50xD

0603Ha4yeHne

SCD 040-217-060 SXC50
SCD 042-217-060 SXC50
SCD 045-267-060 SXC50
SCD 047-267-060 SXC50 (1)
SCD 048-267-060 SXC50
SCD 050-267-060 SXC50
SCD 055-302-060 SXC50
SCD 058-302-060 SXC50 (1)
SCD 060-302-060 SXC50

™) Mo zanpocy

OAL
LCF =L S-»|
e . DC h7
135" eSS S SSSSSSSSSS J W
L m
Pa3smepbl
3
3
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL ULDR®
3.00 6.00 190.00 132.00 140.0 45.0 0.495 40.0 .
3.80 6.00 230.00 172.00 180.0 45.0 0.627 40.0 o
4.00 6.00 230.00 172.00 180.0 45.0 0.660 40.0 (]
4.20 6.00 230.00 172.00 180.0 45.0 0.693 40.0 o
4.50 6.00 270.00 212.00 220.0 45.0 0.743 40.0 o
470 6.00 270.00 212.00 220.0 45.0 0.775 40.0 o
4.80 6.00 270.00 212.00 220.0 45.0 0.792 40.0 o
5.00 6.00 270.00 212.00 220.0 45.0 0.825 40.0 o
5.50 6.00 290.00 232.00 240.0 45.0 0.907 40.0 .
5.80 6.00 290.00 232.00 240.0 45.0 0.957 40.0 o
6.00 6.00 290.00 232.00 240.0 45.0 0.990 40.0 o
6.50 8.00 340.00 282.00 290.0 45.0 1.072 40.0 .
6.80 8.00 370.00 312.00 320.0 45.0 1.122 40.0 o
7.00 8.00 370.00 312.00 320.0 45.0 1.165 40.0 o
7.50 8.00 370.00 312.00 320.0 45.0 1.238 40.0 .
7.80 8.00 400.00 342.00 350.0 45.0 1.287 40.0 o
8.00 8.00 400.00 342,00 350.0 45.0 1.320 40.0 o
OAL F!:\ r
LCF LS|
LU . DC h7
135 Yossoss J
L DCONMS h6
Paamepbl
3
8
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL ULDR®
4.00 6.00 270.00 217.00 225.0 40.0 0.660 50.0 o
4.20 6.00 270.00 217.00 225.0 40.0 0.693 50.0 L]
4.50 6.00 320.00 267.00 275.0 40.0 0.743 50.0 o
4.70 6.00 320.00 267.00 275.0 40.0 0.775 50.0 [
4.80 6.00 320.00 267.00 275.0 40.0 0.792 50.0 [
5.00 6.00 320.00 267.00 275.0 40.0 0.825 50.0 °
5.50 6.00 360.00 302.00 310.0 45.0 0.907 50.0 °
5.80 6.00 360.00 302.00 310.0 45.0 0.957 50.0 °
6.00 6.00 360.00 302.00 310.0 45.0 0.990 50.0 [

(2) OTHOLWEHME MONEe3HON ANHBI K AMameTpy




% ¥ ! . W & " 1".I o ﬁr r,._., .f'f{‘\.:/ % ﬂ';.r ': T, ) b, V{"i"s,r__ “.9;;‘ H:'::h Ij I

NEQ OGITIMILL

MACHINING INTELLIGENTLY

AMAZING PRODUCTIVITY

NEODO  LOGIQLFEED  MHELISLOT

S90° LINE




S90° LINE

flouHasioonanogra
yeTynoR 90°

HoBaa cepua naacTuH gna o6paboTKM ycTynos

n ¢ppesepoBaHua naockocTu. NMaacTuns 90°

€ 8 pexxyuumMmm KpoMmKamMmm B CoYeTaHum

C XXEeCTKMM 3aKpensieHuem B NoCaAA04HHOM
rHesge Tu1na ‘NacToYKMH XBOCT" 419 NOBbILLeHUnA
NpPoOn3BOANTENLHOCTU

oa

Bbicokas
npousBoAM-
TenbHOCTb



ODO DHUB ———»

NEQ
S890 FSZ-R08 ﬁkmwsw T % @ /ﬁ‘i

Topuesble hpesbl A1
[BYXCTOPOHHWX NAaCTUH OAL
C 8 pexyLIMN KpOMKamMm (X =

ST
DC —
DC APMX OAL CICT®  DCONMS  DHUB  Onpaska MIID® =

S$890 FSZ D040-05-16-R08 40.00 5.00 35.00 5 16.00 38.00 A §890 SZMU 0804... 0.24

$890 FSZ D040-06-16-R08 40.00 5.00 35.00 6 16.00 38.00 A §890 SZMU 0804... 0.34
$890 FSZ D050-06-22-R08 50.00 5.00 40.00 6 22.00 48.00 A §890 SZMU 0804... 0.35
$890 FSZ D050-08-22-R08 50.00 5.00 40.00 8 22.00 48.00 A S890 SZMU 0804... 0.39
S$890 FSZ D063-07-22-R08 63.00 5.00 40.00 7 22.00 48.00 A S890 SZMU 0804... 0.60
$890 FSZ D063-10-22-R08 63.00 5.00 40.00 10 22.00 48.00 A §890 SZMU 0804... 0.58
$890 FSZ D080-08-27-R08 80.00 5.00 50.00 8 27.00 60.00 B §890 SZMU 0804... 0.98
$890 FSZ D080-12-27-R08 80.00 5.00 50.00 12 27.00 60.00 B §890 SZMU 0804... 0.93
$890 FSZ D100-10-32-R08 100.00 5.00 50.00 10 32.00 78.00 B §890 SZMU 0804... 1.62
$890 FSZ D100-14-32-R08 100.00 5.00 50.00 14 32.00 78.00 B S890 SZMU 0804... 1.50
S$890 FSZ D125-12-40-R08 125.00 5.00 50.00 12 40.00 92.00 B §890 SZMU 0804... 229
$890 FSZ D125-18-40-R08 125.00 5.00 50.00 18 40.00 92.00 B $890 SZMU 0804... 2.32

() Konmyectso nnactvH
@) | peHTcbuKaums MacTep NnacTyHbl

3anacHble 4actu

P o  /

S$890 FSZ D040-05-16-R08 RSiRi VR EE WA EY IP-9/151 SR M8X25DIN912
S$890 FSZ D040-06-16-R08 IV RAKINEY) IP-9/151 SR MBX25DIN912
S$890 FSZ D050-06-22-R08 RSNV RN S} IP-9/151 SR M10X25 DIN912
$890 FSZ D050-08-22-R08 [V RAASNEY ) IP-9/151 SR M10X25 DIN912
$890 FSZ D063-07-22-R08 RS VR kWA IP-9/151 SR M10X25 DIN912
S$890 FSZ D063-10-22-R08 [SilVRAAINE Yz IP-9/151 SR M10X25 DIN912
S$890 FSZ D080-08-27-R08 RSiRi YRk WA IP-9/151

S$890 FSZ D080-12-27-R08 IV ATNEY e} IP-9/151

S$890 FSZ D100-10-32-R08 RSNV AN S} IP-9/151

$890 FSZ D100-14-32-R08 [V RAASNEY 2] IP-9/151

S$890 FSZ D125-12-40-R08 [SIVREENE Y2 IP-9/151

S$890 FSZ D125-18-40-R08 [V OKENEY 5] IP-9/151

NEODO .
§90° LINE <*SA>
S890 SZMU-0804PN EPSR % @
KBagpatHble ABYXCTOPOHHME
NNacTVHbI C 8 PeXXyLLMN
KpOMKamm / ~
L \RE
s . PekomeHpoBaHHble
Pa3mepbi TMpoyHbIiA Teeppaplit PEXUMBI PE3aHIS
| 2| 8| 2| B B

0603Ha4YeHne IC S L BS RE EPSR | € | €| 2| 2| < (Mm/3y6)
$890 SZMU 080412PNTR 8.20 4.00 5.20 1.20 1.20 88.4 ° ° 0.12-0.25
S$890 SZMU 080412PNRMM 8.20 4.00 5.20 1.20 1.20 88.4 o o ° 0.08-0.25

MnacTuHbl XXeCcTKo
3aKpennauTca

B MOCaA04YHOM rHesae Tuna
"NaCTOYKMH XBOCT"

Member IMC Group

A= lhe"




LOGIQSFEED

HIGH FEED MILLING

00padoTiea G (DT
nomauammy

BbICOKONO3NTUBHbIE N30rHYThIe
NAACTMHbI C & pexylmmmu KpoMmKamu.
MNoaxoaAaT AnAa KoHueBbIX dpes
avameTtpamu go 12 mm n TopueBbix ppes
avameTpamu ao 125 mm ana o6paboTKu
C oYeHb bosbLLIOM Noaayen

i 3 |

T
5

g

Pazmep 08 mm

[Avana3oH guameTpoB:
50 -125 mm gna
TopueBbiX ppes

Pazmep 04 mm

[Avana3oH guameTpoB:
12 - 32 mm
ANA KOHUeBbIX ¢ppes




S SN N e eF ) LTS O S N e A )
LOGIQLFEED SO

FFX4 FD &=
sjes
Cils

TopLieBble pe3bl AN N30rHYTbIX
DCX(‘) DC CICT® APMX AE® OAL DCONMS DHUB RMPX°® MDN® MDX® Onpaska Rg® MIID® QO @
9.0

NNacTyH C 4 pexxyLmmMm

KpOMKamu, anst 06paboTkum

¢ 60bLLUOM Nogadyen
FFX4 FD050-4-22-08 50.00 3440 4 200 7.8 5000 22.00 48.00 33 84.40  99.00 A 4.00 FFX4 XNMU 080620 0.58
FFX4 FD063-5-22-08 63.00 4740 5 200 7.8 4500 22.00 48.00 23 11040 125.00 4,00 FFX4 XNMU 080620T 9.0 0.48
FFX4 FD080-7-27-08 80.00 6440 7 200 7.8 50.00 27.00 60.00 1.6 144.40 159.00 4.00 FFX4 XNMU 080620T 9.0 0.95
FFX4 FD100-8-32-08 10000 8440 8 200 78 50.00 32.00 78.00 1.2 184.40 199.00 400 FFX4 XNMU 080620T 9.0 1.24
3D CR ok AT [0 FV: 0 R0 0 125,00 109.40 10 200 7.8 63.00 40.00 92.00 0.9 234.40 249,00 4.00 FFX4 XNMU 080620T 9.0 2.40

o [1ns nosnyyeHst MpsiMoi MOBEPXHOCTU 663 nepenaios WpUHa pesaHns He AormxkHa npessiiars DC

(1) MakcumarnbHbIi quameTp pesaqus

) Konmyectso nnactvH

3) MakcumarnbHas WwiprHa Ans niyHKepHoro hpeseposaHus

(4) MakcuMasbHbI yron BpesaHus

6) MuHUMarbHbIN 06pabaTbiBaeMbli AYaMeTp Mo VHTEPMONALMM

(6) MakcumarbHbii 06pabaTbiBaeMbii AUAMETP MO UHTEPTONALMA

(™ Papuyc ons nporpaMMMpoBaHust

®) [ neHThrKaLms MacTep niacTuHbI

(9) PekoMeHI0BaHHBIN MOMEHT 3aTshKKM (HXM) A BUHTA NRacTViHbI

W W W >

3anacHble 4acTu

P s 7 / Vg

FFX4 FD050-4-22-08 SR M5-14 1P20 SW6-T BLD IP20/57 SR PS 118-0273
FFX4 FD063-5-22-08 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/87 SR M10X25 DIN912
FFX4 FD080-7-27-08 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/57 SR M12X30DIN912
FFX4 FD100-8-32-08 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/S7

FFX4 FD125-10-40-08 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/57

LOGIQLFEED

HIGH FEED MILLING

FFX4 XNMU

V130rHyTble mnacTuHbl

C 4 pexyLLMM KpOMKaMy A4S
06paboTKN ¢ BOMbLLOW NoJayen

&=

2ea

< o PexomeHpoBaHHbIE

Pasmepbi IMpoyHbIit Teepaebin PEXUMbI PE3aHIS

g | 8| ¢g % fe
0603Ha4eHne INSL S1 RE w1 3 3 3 (Mm) (MM/3y6)
FFX4 XNMU 080620T 17.90 7.80 2.00 15.60 . ° . 0.20-2.00 0.20-1.20

o [1na nnyHxepHon 06paboTkin HavanbHas nogada - 0.1 Mm/3y6 o T- anst ctanu, heppuTHOM 1 MapTEHCUTHOW HEpPXKaBetoLLEe CTann, YyryHa 1 3akafieHHON cTtanm

Member IMC Group

A= lhe"




HELISLOT

HELICAL SLOTTING LINE

S ERIRHAR
06ab0TRaINas0R

BbICOKONO3SUTUBHbBIE USOrHYThIe .
ABYXCTOPOHHME MNAaCTUHbI C 4 npaBo - -
1 &4 NeBOCTOPOHHUMM PeXKYLLNMU
KpomKkamu. LLinprHa obpaboTku

o1 10 go 24 mm.

CnupanbHbie
KpomMKu ans
nAaBHOro
pesaHuA

XNMU 13

. LUupnHa o6paboTKu:
ot 14 po 24 Mmm
XNMU 09 AnanazoH anameTpos ¢ppes:
LLinpnHa o6paboTKu: 40-200 mm
o110 go 14 mm

[Avana3oH guameTpoB ¢ppes:
32-160 mm



HELISLOT

DHUB
FDN-XNO09 DOONMS, @ @ @
®pesbl hrnaHLeBoro Tmna

Ans 06paboTKY MOAHOMO /—5 - Q % @
nasa, ons KeagpartHbIX i~ CDX )

rnacTuH XNMU 0904 ¢ 4 ow

NpaBo- 1 4 NEBOCTOPOHHUMY DC |

PEXYLLMMU KPOMKaMW

DC oW CICT®)  ZEFP  CDX®  DHUB DCONMS LU OAL  Onpaska &

FDN D080-10-22-XN09 80.00 10.00 10 10 22.50 48.00 22,00 27,0 40.00 A 0.40

FDN D080-12-22-XN09 80.00 12.00 10 5 22.50 48.00 22.00 27.0 40.00 A 0.43
FDN D100-10-27-XN09 100.00 10.00 12 12 26.00 60.00 27.00 25.0 40.00 B 0.64
FDN D100-12-27-XN09 100.00 12.00 12 6 26.00 60.00 27.00 25.0 40.00 B 092
FDN D125-10-32-XN09 125.00 10.00 14 14 33.00 65.00 32.00 31.0 45.00 B 1.19
FDN D125-12-32-XN09 125.00 12.00 14 7 33.00 65.00 32.00 31.0 45.00 B 1.08
FDN D160-10-40-XN09 160.00 10.00 18 18 45.00 80.00 40.00 35.0 50.00 B 1.45
FDN D160-12-40-XN09 160.00 12.00 18 9 45.00 80.00 40.00 35.0 50.00 B 1.78

() Konmyectso nnactvH
(2) MakcumarbHas ry6uHa pesaHis

3anacHble 4actu

S 7

(FON-XNoo G o

Member IMC Group

A= lhe"




HELISLOT

SDN-XN09 B | @ @ %

[nckosble pesbl ons T 7

06paboTKM NOHOro Nasa, q
P OAL CW
0ns KBagpaTHbIX NNacTWH i

XNMU 0904 ¢ 4 npaso- i SEANES A
1 4 NEBOCTOPOHHMY \ . l«—— oDx %

PEXYLLMMU KPOMKaMW

DC cw cICTH!) ZEFP CDX DHUB DCONMS OAL %

SDN D080-10-27-XN09 80.00 10.00 10 10 20.00 38.00 27.00 14.00 0.20
SDN D080-12-27-XN09 80.00 12.00 10 5 20.00 38.00 27.00 16.00 0.24
SDN D100-10-32-XN09 100.00 10.00 12 12 25.00 47,00 32.00 14.00 0.34
SDN D100-12-32-XN09 100.00 12.00 12 6 25.00 47,00 32.00 16.00 0.42
SDN D125-10-40-XN09 125.00 10.00 14 14 34.00 55.00 40.00 14.00 0.61
SDN D125-12-40-XN09 125.00 12.00 14 7 34.00 55.00 40.00 16.00 0.69
SDN D160-10-40-XN09 160.00 10.00 18 18 51.00 55.00 40.00 14.00 0.61
SDN D160-12-40-XN09 160.00 12.00 18 9 51.00 55.00 40.00 16.00 1.10

() KonniecTso nnactuH

3anacHble 4acTtu

& 7

SR 10508600 T-9/51

HELISLOT swy_p

ETS-XNO09 ; @ @ @
KoHueBble dpesbl AN DC /)

06paboTkyt T-06pasHbIx L | DC?NMS Q % @
naso., 419 KBaOpaTHbIX %

nnactiH XNMU 0904 ¢ 4 & ‘

NpaBo- ¥ 4 NEeBOCTOPOHHUMM Tl o

PEXYLLVIMA KPOMKAMI

o

0603HaueHue DC cict ZEFP DN SWM cw LU OAL DCONMS  XBOCTOBMK )
ETS D32-10-W16-XN09 31.70 4 2 15.50 18.00 9.90 35.00 85.00 16.00 W 0.16
ETS D32-11-W20-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 10.80 41.00 95.00 20.00 W 0.27
ETS D32-11-W25-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 10.80 41.00 105.00 25.00 W 0.27
ETS D32-14-W25-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 13.80 41.00 105.00 25.00 W 0.35
ETS D32-14-W32-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 13.80 45.00 110.00 32.00 W 0.35

() KonnyecTso nnactuH

3anacHble 4actu

P 7

CETsxNos AT o




HELISLOT

XNMU 0904PN
KBappaTHble nnacTvHbl ¢ 4
npaBo- 1 4 NEBOCTOPOHHUMM
PEXYLLMMU KPOMKaMW

VY9 @
S

. . | PekomeHpoBaHHble
Paamepbl MpoyHbIit Teepaplit DEXUMbI PE3aHNS
o
o o (=] fz
&2 Prey S
0603Ha4YeHue APMX L S RE o o [$] (mm/3y6)
XNMU 090408-PNTN 8.20 9.10 5.95 0.80 o [ [ 0.05-0.15
Ha4yanbHas nogada Ha 3y6 fz pns guckoBbix ¢pes
HELISLOT 09 ¢ nnactuHamu XNMU 09...
Marepuan 3arotoBku fz (MMm/3y6)
TunUYHbIA NpUMep Cnnasel
Knacc ISO TeeppocTs, Marepuans
DIN/ISO 513 Onucaxue AISI/SAE/ASTM DIN W.-Nr. HB rpynnbl ISCAR* 1C808 1C5400 1C830
HenervposanHas ctanb 1020 1.0402 130-180 1 0.1-0.25 0.1-0.25 0.1-0.25
JlerupoBaHHas cTanb 4340 1.6582 260-300 8 0.1-0.2 0.1-0.2 0.1-0.2
JlerupoBaHHasi cTanb 4340 1.6582 HRC 35-42* 9 0.1-0.15 0.1-0.15 0.1-0.18
BricokonernposarHas Ctanb H13 1.2344 200-220 10 0.1-0.2 0.1-0.2 0.1-0.2
MapTeHcuTHas HepX. CTab. 420 1.4021 200 12 0.1-0.2 0.1-0.2 0.1-0.2
AyCTEHUTHAS HEPX. CTalb. 304L 1.4306 200 14 0.1-0.15 0.1-0.15 0.1-0.15
AYCTEHNTHAS HEPX. CTaNb. 316L 1.4404 140 14 0.1-0.15 0.1-0.15 0.1-0.2
Cepblit 4yryH Knacc 40 0.6025 (GG25) 250 16 0.1-0.3
HyryH C WapoBuaHbIM rpaduTom Knacc 65-45-12 0.7050 (GGGS0) 200 17 0.1-0.25
H11 1.2343 HRC 45-49 38.1 0.06-0.12 | 0.06-0.12 0.06-0.12
3akarneHHas cTanb
P20 1.2330 HRC 50-55 38.2 0.05-0.1 0.05-0.1 0.05-0.1

* 3akaneHHas 1 oTnyLleHHas
** [pynna matepuanos ISCAR B cooTBeTCTBUM cO cTaHaapTom VDI 3323

Member IMC Group

A= lhe"




\ 4
NEOFEED

HIGH FEED LINE

SNIEENNERA
olilla(itmm Cl00NEIIMNA
MUMENEHHBIMUNomauamu

MnacTuHbI C 8 pexyumumMmm KpomMmKamm
ANA Pa3NMYHbIX onepaunn o06paboTku
c 00nbLWIOM M YMEpPEHHON NogAuEeN.

OTBeualoT Bcem
TpeGoBaHuaMm

Aana
¢dpeseposanun
NAOCKOCTHU

MaacTtuHbl 12 mm
ANA TopueBbiX ppes
50-100 mm

(8)
MocapgouHblie rHe3ga Tuna

"NAaCTOYKMH XBOCT" 3alMLLAOT
NAACTUHBbI OT CMeLl,eHus




NEOFEED DCONMS DHUB
|

FFQ8-12 T [ | 7| &y %
TopueBble dpesbl -
OIS [IBYXCTOPOHHMX OAL APMX ® @ %ﬁ
MNacTyH C 8 pexxyLmmMm ~

KpoMKamu st 06paboTku KAPR @?’ r
C 60MbLUMMM NofAYaMN pox 2l

DC DCX" APMX CICT® OAL DHUB DCONMS Onpaska RMPX°® MDN® MDX® KAPR  MIID® Q

FFQ8 D050-05-22-12 3060 5000 150 5 40.00 48.00 22.00 A 03 80.60 99.00 120 FFQ8SZMU 120520 4.8 0.46
FFQ8 D063-06-22-12 4360 6300 150 6 4000 48.00 22.00 A 0.2 106.60 125.00 120 FFQ8SZMU 120520 4.8 0.94
FFQ8 D080-07-27-12 60.60 80.00 150 7 50.00 60.00 27.00 A 0.2 14060 159.00 12.0 FFQ8SZMU 120520 4.8 1.03
FFQ8 D100-08-32-12 80.60 100.00  1.50 8 5000 78.00 32.00 B 0.1 18060 199.00 12.0 FFQ8SZMU 120520 4.8 3.03
® Pagnyc Ans nporpammmposaHiis 2.0 MM ® s nosyqeHis NpsiMoi NoBEPXHOCTY Ge3 Nepenaios LupuHa pesaHis He fomkHa npessiats DC e Mpy (hpeseposaHimn Nasos
1 Npu 06paboTKe ¢ 6ONMBLUMM BbINETOM MakCUManbHyto rMy6uHy pesaHns cnepyeT yMeHbLWnTb Ha 30%.

) MakcymMarsHbIn AuameTp pesaHis

(@ KonvyecTso nnactuH

(3) MakcymarbHbIn yron BpesaHmns

@) [ns vHTepnionaumn

) [Ins nHTepnonaumm

(8) | peHTUdMKaLMS MacTep nnacTUHb!

3anacHble 4actu

& / a /

FFQ8 D050-05-22-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
FFQ8 D063-06-22-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/57 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
FFQ8 D080-07-27-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M12X30DIN912
FFQ8 D100-08-32-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/M7 SW6-T-SH

FF MF

Bonblaa nogaya YmepeHHasa nogaua

OgHa naacTnHa gna 06paboTku
€ 60/1bLIMMU M YMEpPEHHbIMU Nogavuamm

Member IMC Group
o=
A ]| ||



MEFEQEEED DCONMS DHUB =
MFQ8-12 i | =7 % @

Topuesble dpesbl ] APVIX =

OIS ABYXCTOPOHHMX OAL @
MNAaCTUH C 8 PEXXYLLMI l ©

KPOMKaMW L5t 06paGoTKM =

¢ 6oMbLIMMM Noaa|amy B8 G | J

DC  DCX" APMX CICT®  OAL  DHUB DCONMS Onpaska KAPR MIID®! Q <]
MFQ8 D050-05-22-12 31.60 50.00 3.00 5 40.00 48.00 22.00 A 22.5 FFQ8 SZMU 120520 48 0.01
MFQ8 D063-06-22-12 4460 63.00 3.00 6 4000 48,00 22,00 A 25  FFQ8SZMU120520 48 0.84
MFQ8 D080-07-27-12 61.60 80.00 3.00 7 50.00 60.00 27.00 A 22.5 FFQ8 SZMU 120520 4.8 1.03
MFQ8 D100-08-32-12 81.60 100.00 3.00 8 50.00 78.00 32.00 B 22.5 FFQ8 SZMU 120520 48 2.95

* Papguyc ans nporpammmposanuns 2.0 MM @ [ng nony4enuns npsiMoin noBepxHOCTY 6e3 nepenagos WUpKUHa pe3anHns He AomkHa npesbiwats DC @ Mpu dhpeseposaHnmn nasos
1 Npu 06paboTKe € 6ONLLUVM BbINETOM MaKCUManbHYIO MyEeuHy pesaHuns cneayeT yMeHbLLNTb Ha 30%.

(1) MaxcrmMasnbHbI auameTp pesaHus

(2) KonniecTso nnactuH

@) geHTUdrKauys MacTep nNnacTuHbl

3anacHble 4acTu

osounene [ /o /

MFQ8 D050-05-22-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M10X40-1638
MFQ8 D063-06-22-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/57 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
MFQ8 D080-07-27-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M12X30DIN912
MFQ8 D100-08-32-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/M7 SW6-T-SH




NEOFEED

HIGH FEED LINE

FFQ8 SZMU

KBazpaTHble ABYXCTOPOHHME
MNacTUHbI C 8 PEXXYLLMMM
KpoMKamMn Anst 06paboTKm

¢ 60MbLUMMK NogayYamMm

e
®

R

®
%

2,92

0603Ha4YeHue

FFQ8 SZMU 120520HP
FFQ8 SZMU 120520T

o . | PekomeHpoBaHHble
Paamepbl MpoyHblii <— Teepaplit VS ———-
g1 8|8|¢g fe
L s RE St 8|8| 8|8 (Mm/3y6)
12.00 5.85 2.00 6.50 o ° ° 0.80-1.50
12.00 5.85 2.00 6.50 ° ° ° 0.80-1.50

* HP- ona ayCTEeHUTHON Hepy>KaBetoLLIE CTanu 1 Xapornpo4HbIX CriasoB @ T- Ans ctanu, (heppuUTHON 1 MapPTEHCUTHOWN Hep)KaBeIOLLIE CTanu, YyryHa v 3akaneHHon ctanm

CpeaHue pexumbl pesaHua gnsa ¢pe3 FFQ8 FF.

Marepuan 3aroTtoBku CKopocTb ®pesbl FF YmeperHas nopaa (MF)
ISCAR TUNK4HbIA NpUMep Teeppoc-| pesatus | D.O.C | Momasa | D.O.C Mopaya
Knacc ISO pynna  |TBeppocTs, MnactuHa | nnaeHas Ve ap fz ap fz
DIN/ISO 513 Onucanue marepuanos* HB AISI/SAE/ASTM DIN W.-Nr. Tun Cnnas | [W/MuH] [mm] [Mm/3y6] [Mm] [Mm/3y6] Oxnaxpexue
HeneruposaxHas IC808 | 150-220 0.20-1.5 0.20-1.0 Cyxoe
cTans o 190-180 1020 1040 Ic830 | 140-200 0.20-1.5 0.20-1.0 | Cyxoe/anaxtoe
IC808 | 140-200 0.20-1.5 0.20-1.0 | Cyxoe/BnaxHoe
6-8 260-300 4340 1.658
HuakonerposarHas IC830 | 120-180 0.20-1.5 0.20-1.0 | Cyxoe/BnaxHoe
cTanb 35-42"* IC808 | 130-180 0.20-1.4 0.20-0.9 Cyxoe
¥ HRc 813 15710 T Tceso [ 12080 | °%° 02014 | %% 02009 Cyxoe/anaxHoe
BbicokonerposaqHas IC808 | 120-170 0.20-1.4 0.20-0.9 Cyxoe
10-11 200-220 H13 1.234
cTanb IC830 | 100-150 0.20-1.4 0.20-0.9 | Cyxoe/BnaxHoe
DeppuTHas/MapTeHCHTHas IC808 | 110-160 0.20-1.5 0.20-0.9 Cyxoe
12-13 200 420 1.402
HepXaBetoLLas CTasb IC830 | 100-150 0.20-1.5 0.20-0.9 | Cyxoe/BnaxHoe
AyCTeHUTHas IC830 | 80-120 0.20-1.2 0.20-0.9
14 200 304L 1.431 HP 0882 | 80430 0.5-1.5 02012 0.5-3.0 02009 BnaxHoe
Cepblit YyryH 15-16 250 Knacc 40 0.6025 (GG25) T IC810 | 150-220 0515 0.40-1.5 0530 0.40-1.5 Onoe
YyryH C WapoBmaHbIM rpadutom | 17-18 200 | Knacc 65-45-12 |0.7050 (GGG50) IC810 | 120-200 |~ | 04015 | T 0.40-1.5 X
IC882 | 40-60 0.20-1.2 0.20-1.2
31-32 220 330 1.486 IC808 | 45-70 0.20-1.2 0.20-1.2
IC830 | 45-60 0.20-1.2 0.20-1.2
% IC882 | 20-30 0.20-1.2 0.20-1.0
PO e oee | 3335 340 | Inconel 718 2467 HP [ 1C808 | 2585 | 0515 | 02012 | 0580 | 02010 | Braxtoe
IC830 | 25-30 0.20-1.2 0.20-1.0
30-32 10882 | 25-35 0.20-1.2 0.20-1.0
36-37 HRc AMS R56400 3.717 IC808 | 25-40 0.20-1.2 0.20-1.0
IC830 | 20-30 0.20-1.2 0.20-1.0
33?:;':”” 38 4549 HRC HARDOX 450 plate T | ica08 | 5075 | 0515 | 020050 | 0530 | 020050 |  Cywoe

* Mpynna matepuanos ISCAR B cooteeTcTBUM CO cTaHaapTom VDI 3323

** 3akaneHHas n oTnyLLeHHas

Mpv 06paboTke B HECTABUIBHBIX YCIOBUSX PEKOMEHA0BAHHBIE PEXVMbI PE3aHUS CneayeT yMeHbLUNTb Ha 20-30%
p P Y p ot p p ayeT V!

A= lhe"

Member IMC Group




MULTI-miAS T ER

INDEXABLE HEADS

JEOHOMNUHBICIEMEHHBIE
WiEEEHEICIONOERN 032 N

40 000 BapnaHTOB TBEpAOCNNaBHbIX KOHUEBbIX ¢ppe3

Hosbie ronosku MULTI-MASTER 32 mm
ANA9 YepHOBOW, NOAYYUCTOBOU U YNCTOBOM
06paboTKM, BpesaHue nog yraom.
Bbicokaa npon3BoAUTENbHOCTDb U
CHMXXEeHMe pacxoaoBs.

HoBbie
rofioBKM
32 mm



TI-miAS T e :
INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE E. THSZMS ( a2°>‘\ Rdl =]
MM ECK-CF 17 = ”
5-3y6ble FONOBKM C yrnamm ar 8 as
nogbema cnvpanm pe DEONMS ;( 7}
35°/38° 1 pasnniHbIMK L ‘4{ e |
YIOBbIMX pagnycamm <APMX>J FHA \L/a“"

-
PekomeHp0BaHHble
FEELIEL PEXUMbI pe3aHus
8 fz

0603HaueHue DC NOF®  APMX  THSZMS  DCONMS LF  RwPX@ & (MMm/3y6)
MM ECK320H38R4-5T21 32.00 5 38.00 T21 30.00 55.00 1.0 [} 0.06-0.18
MM ECK320H38R5-5T21 32.00 5 38.00 T21 30.00 55.00 1.0 o 0.06-0.18
* He cmasbiBaTb pe3b6osoe coeguHeHune.
() Konmyectso 3y6bes
(2) MakcuMarbHbIi yron BpesaHiis

TI-miAS T e
INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE THSZMS ()_]/.T\[XZ % @ @
CHATTERFREE P T
MULTI-MASTER LINE T §
MM EC-CF BC Chmxase/re DoENE @ @ ®
KoHueBble TBepaocniaBHbIe ¢ (2
PpesepHble roNoBKY ANs Moewe i o al
4EPHOBOIA 11 YNCTOBO Mot / \.V O1=002
06paboTKN C BUOPOraLLEHEM

PekomeHgoBaHHble
FEELLEE] PeXVMbI pe3aHus
8 fz

0603HaueHue DC NOF®  APMX  THSZMS DCONMS LF FHA CHW 3 (Mm/3y6)
MM EC320H38C06-4T21 32.00 4 38.00 T21 30.00 55.00 38.0 0.60 [ 0.06-0.18

e He cmasbiBaTb pe3b6080€ coegyHeHune.

() KonnyecTso ay6bes

MULTI-ASTER

MM S-A (ctyneH4aTtbie .M ;

XBOCTOBMKM) ¥ ] Wﬁﬁ} 77777 DCONMS

CTyneHyaTble UMNMHOPUHECKNe V

XBOCTOBUWKI A1 CMEHHbIX le— 1B

le— LBX—

hpesepHbIX roNoBOK OAL

THSZWS  DCONMS  BD LB LBX OAL  Xsocrosuk) Marepuan xsoctosuka® RPMX®  Kr
MM S-A-L100/32-C32-T21 T21 32.00 30.00 32.00 35.3 100.00 C S 12690  0.56
MM S-A-L130/60-C32-T21-C T21 32.00 30.00 60.00 63.3 130.00 C C 12690 1.22
MM S-A-L135/64-C32T21C T21 32.00 30.00 64.00 67.5 135.00 C C 12690 117
MM S-A-L150/50-C32-T21 T21 32.00 30.00 50.00 53.5 150.00 C S 12690  0.86
MM S-A-L170/100-C32-T21-C T21 32.00 30.00 100.00 103.5 170.00 C C 12690 1.22
MM S-A-L250/150-C32-T21-C T21 32.00 30.00 150.00 153.5 250.00 C C 12690  2.50
MM S-A-L300/200-C32-T21-C T21 32.00 30.00 200.00 203.5 300.00 C C 12690  3.00

* He cmasbiBaTb pe3bboBoe CoeamHeHMe.
) C - unnnHopudecknin
@ S-cranb, C-TBEpablit crinas

() Heo6X0AMMO paccHUTaTb MakCUMasbHYIO HacToTy BpaLLieHUs. Pasaenvre ykadaHHyHo HacToTy BpaLLeHst Ha KONMYECTBO 3yGbes (Ha (hpesepHON rofoBke).

Member IMC Group

A= lhe"



MULTI-iviASTER
THSZWS BHTA
MM S-B (koHu4eckue) ; —1
KoHu4eckmne xBocToBrkn 85° BD - R S I S — —— —1-DCONMS
[N CMEHHBIX (hPe3epHbIX v
rON0BOK e 1B— 4]
~——LBX -

Marepuan @
0603HaYeHne THSZWS DCONMS BD BHTA  Xsoctoeuk(!  LBX LB OAL xgocTouka® RPMX®

MM S-A (npsmbie) T21 40.00 30.00 5.0 C 57.0 = 150.00 S 21840 1.27

* He cmasbiBaTb pe3b60BOe COefnHEHMe.

™) C - umnuHapudeckun

@ S-crans

() Heo6x0aMMO paccHUTaTb MaKCUMarbHYIO YacTOTy BpalLgHus. PasaeniTe yKasaHHyo HacToTy BPaLLeHUs Ha KONMYEeCTBO 3yBbes (Ha (Dpe3epHOit rofoBKe).

MULTI-MASTER

MM S-A (npsimbie

v 1
o i chbbix o fmpoo o 4 o
4 THszws OALLF i

(hpE3EPHBIX MOIOBOK

Marepuan &
THSZWS DCONMS BD OAL Xsoctouk®  xsoctoBuka® RPMX®

MM S-A-L100-C40T21 T21 40.00 30.00 100.00 C S 60000 0.90

* He cmasbiBaTh pesbBoBOe CoeAVHEHME.

™) C - unnmHapuyecknin

@ S-cranb

3) Heobx0AMMO paccunTaTh MakCHMaITbHYIO HaCcTOTY BpaLLEeHs. Pasaentre ykasaHHyo HacToTy BpalLeHUs Ha KOIMYECTBO 3y6beB (Ha (hpe3epHOil rofoBKe).

HosBbie
rofioBKM
32 mm




Member IMC Group

| Tl 47




MULTI-miaS 5 e

INDEXABLE HEADS

HalaraMeHBUIEINNoX0A0E
CIHOBD vum HoUR00GNa3HLIMN
[ONOBRANMN

HoBble 604K000pa3HbIe ro/10BKU
MULTI-MASTER ana TouHoM ynctoson
06paboTKOM C CyLW,eCTBEeHHbIM
COKpalleHnem MallMHHOro BpemMeHMu.

e

HeBepoaTHo
ObicTpan
o6paGoTka

BoukoobpasHbie ros0BKU
CoxkpauieHme Konmuecrsa
npoxoaoe A0 75%

48 | AunanasoH .u,wanneTp




TI-miAS T En . LF

INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE
= APMX

NEOBARREL

PROFILE MILLING

MM ELB

DCONMS
CMeHHbIE TBEpaOCTIaBHbIe i BSR T M

604KO006Pa3HbIE FONOBKM 0.02
Onst 06paboTKN (PACOHHbIX RE

THSZMS

MOBEPXHOCTEN

Pa3smepbl

0603HaueHue DC BSR RE APMX THSZMS DCONMS

NOF( LF

MM ELBO8R16A05-4T05 8.00 16.00 0.50 5.50 T05 8.00
MM ELB10R20A07-4T06 10.00 20.00 1.00 7.50 T06 10.00
MM ELB12R24A09-4T08 12.00 24.00 1.00 9.00 T08 12.00
MM ELB16R32A12-4T10 16.00 32.00 1.00 12.00 T10 16.00

10.00
13.00
16.50
20.50

e o o o (|C908

B

() KonmnyecTso 3y6beB

MULTI-mASTER

INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE 1 LF

NEOBARREL .

PROFILE MILLING . ot
MM EOB :
CMeHHble TBEepaocniaBHble
604K006PA3HbIE FONOBKM

Onst 06paboTKN (PACOHHbIX THSZMS

_m“ DCONMS  |PRFA

«

MOBEPXHOCTEN

Pasmepsl

0603HaueHue PRFRAD RE APMX PRFA THSZMS NOF()

DCONMS LF

MM EOBO8R1.5R80A13-4T05 80.00 1.50 14.20 24.00 T05
MM EOB12R2.0R75A21-4T08 75.00 2.00 21.30 24.00 T08
MM EOB10R2.0R85A16-4T06 85.00 2.00 16.50 24.00 T06
MM EOB16R3.0R75A26-4T10 75.00 3.00 27.00 24.00 T10

S~ B2

8.00 18.00
12.00 27.00
10.00 22.00
16.00 33.40

e o o o||C908

() KonmyecTso 3y6beB

OLIDiviiii

PREMIUM LINE

BSR
~[0.02

NEOBARREL

PROFILE MILLING

W

* N
DC g

SC ELB

DCONMS

¥

TeeppocnnasHble
604K006pa3HbIE KOHLIEBbIE

RE *LAPMX -
OAL

bpesbl 419 06pPaboTKN

(HaCOHHbIX MOBEPXHOCTEN

Pasmepbl

0603HaueHue DC BSR RE APMX DCONMS NOF®

1C902

OAL XBOCTOBMK

ELB-R0.75R16A5-6C8-63 8.00 16.00 0.75 5.00 8.00 4
ELB-R1R20A7-6C10-72 10.00 20.00 1.00 7.00 10.00 6
ELB-R1R25A9-6C12-83 12.00 25.00 1.00 9.00 12.00 6

63.00 C
72.00 C
83.00 C

() KonnyecTtso ay6bes

Member IMC Group




OLIDiviiii

PREMIUM LINE

APMX —»
NEOBARREL Pl
PROFILE MILLING <l < TPRFA )
SC EOB L] DCO*NMS
TBepoocnnasHble ‘PRFR s
604K006Pa3HbIE KOHLIEBBIE [~[0.02
hpesbl 4Ns 06paboTkm OAL
haCOHHbBIX MOBEPXHOCTEN
Pasmepbl
N
8
o
0603HaueHue RE APMX PRFA DCONMS NOF() OAL XBOCTOBUK
EOB-R1R90A24/7-4C08-63 1.00 24.80 14.88 8.00 4 63.00 C [
EOB-R2R85A24/8-4C10-72 2.00 26.60 15.46 10.00 4 72.00 C o
EOB-R2R80A27/9-4C12-83 2.00 27.10 18.38 12.00 4 83.00 C °
() KonnyecTtso 3y6bes
OLIDmii £ = APMX—=
PREMIUM LINE PRFRAD_2
PRFRAD
NEOBARREL L= - Y
SC ETB = \ PRFA T
TeepaocnnasHble ¢ DCONMS
KOHNYECKNE KOHLIEBbIE \ /
pesbl 415 06paboTKM y
(aCOHHbIX MOBEPXHOCTEN QL
Pa3mepbi
S
0603Ha4YeHne PRFRAD_2 RE APMX PRFA DCONMS NOF®) OAL Xeoctosnk| O
ETB-R1R250A10/20-4C08-63 4.00 1.00 10.00 40.00 8.00 4 63.00 © .
ETB-R2R250A11/20-4C10-72 5.00 2.00 11.00 40.00 10.00 4 72.00 C o
ETB-R3R250A12/20-4C12-83 6.00 3.00 12.00 40.00 12.00 4 83.00 C o

() KonmyecTso 3y6beB

BouKkoob6pasHbie rosIoBKU
CoxpauieHme KonmuecrTsa
npoxoaoB A0 75%




MACHINING INTELLIGENTLY

NEQ OGIIHOLD

AMAZING PRODUCTIVITY




\ 4
NEOCOLLET

INTEGRAL COLLET

Duenb IReCTRME
) TOUHBI® 511

HoBble KecTKune uaHru
ANA TBEepAoCnAABHbIX
dpes3 manbix gMameTpos.

[JocTynHbl gnAa
ER16, 20, 25, 32, 40
C pasIMYHbIMU
pasmepamu ygnamHuTenemn

Nopgaua oxnaxkgeHna yepes
KOpnyc NpAMO Ha peKyuime

Kpomku SD




NEOCOLLET

SD-S-A-ER-SP
TeepaocnnaBHble LiaHmM
ER co wnmuesbim
coegnHeHnem SD (SP)

Section view A-A

L1 DCONWS
‘ = THSZWS ¢

< iex | |Lsows

OAL
Q
s o oows  mews  sow  on 5

SD-S-A-H05-ER16-SP11-C ER16 5.00 11.00 M4x0.5 3.85 36.35 0.03
SD-S-A-H20-ER16-SP11-C ER16 20.00 11.00 M4x0.5 3.85 51.35 0.04
SD-S-A-H05-ER20-SP11-C ER20 5.00 11.00 M4x0.5 3.85 39.85 0.05
SD-S-A-H05-ER20-SP13-C ER20 5.00 13.00 M4x0.5 435 40.35 0.05
SD-S-A-H05-ER20-SP15-C ER20 5.00 15.00 M5x0.5 490 40.90 0.0
SD-S-A-H20-ER20-SP11-C ER20 20.00 11.00 M4x0.5 3.85 54.85 0.06
SD-S-A-H20-ER20-SP13-C ER20 20.00 13.00 M4x0.5 4.35 55.35 0.07
SD-S-A-H20-ER20-SP15-C ER20 20.00 15.00 M5x0.5 490 55.90 0.08
SD-S-A-H05-ER25-SP11-C ER25 5.00 11.00 M4x0.5 3.85 42.85 0.09
SD-S-A-H05-ER25-SP13-C ER25 5.00 13.00 M4x0.5 435 43.35 0.09
SD-S-A-H05-ER25-SP15-C ER25 5.00 15.00 M5x0.5 490 43.90 0.09
SD-S-A-H05-ER25-SP17-C ER25 5.00 17.00 M6x0.5 6.00 45.00 0.09
SD-S-A-H05-ER25-SP19-C ER25 5.00 19.00 M6x0.5 8.50 47.50 0.09
SD-S-A-H20-ER25-SP15-C ER25 5.00 15.00 M5x0.5 490 58.90 0.1
SD-S-A-H20-ER25-SP11-C ER25 20.00 11.00 M4x0.5 3.85 57.85 0.10
SD-S-A-H20-ER25-SP13-C ER25 20.00 13.00 M4x0.5 435 58.35 0.10
SD-S-A-H20-ER25-SP17-C ER25 20.00 17.00 M6x0.5 6.00 60.00 0.12
SD-S-A-H20-ER25-SP19-C ER25 20.00 19.00 M6x0.5 8.50 62.50 0.13
SD-S-A-H05-ER32-SP13-C ER32 5.00 13.00 M4x0.5 4.35 49.35 0.14
SD-S-A-H05-ER32-SP15-C ER32 5.00 15.00 M5x0.5 490 49.90 0.15
SD-S-A-H05-ER32-SP17-C ER32 5.00 17.00 M6x0.5 6.00 51.00 0.15
SD-S-A-H05-ER32-SP19-C ER32 5.00 19.00 M6x0.5 8.50 53.50 0.15
SD-S-A-H20-ER32-SP13-C ER32 20.00 13.00 M4x0.5 435 64.35 0.16
SD-S-A-H20-ER32-SP15-C ER32 20.00 15.00 M5x0.5 4.90 64.90 0.16
SD-S-A-H20-ER32-SP17-C ER32 20.00 17.00 M6x0.5 6.00 66.00 0.17
SD-S-A-H20-ER32-SP19-C ER32 20.00 19.00 M6x0.5 8.50 68.50 0.18
SD-S-A-H05-ER40-SP17-C ER40 5.00 17.00 M6x0.5 6.00 57.00 0.26
SD-S-A-H05-ER40-SP19-C ER40 5.00 19.00 M6x0.5 8.50 59.20 0.27
SD-S-A-H20-ER40-SP17-C ER40 20.00 17.00 M6x0.5 6.00 72.00 0.29
SD-S-A-H20-ER40-SP19-C ER40 20.00 19.00 M6x0.5 8.50 74.50 0.30

() Mocne ycTaHOBKM rankm

Nogaua oxnaxkgeHna yepes
KOpnycC NpAMO Ha peXxyLiue
KpomKu SD

Member IMC Group

A= lhe"




3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHne

SD-S-A-H05-ER16-SP11-C
SD-S-A-H20-ER16-SP11-C
SD-S-A-H05-ER20-SP11-C
SD-S-A-H05-ER20-SP13-C
SD-S-A-H05-ER20-SP15-C
SD-S-A-H20-ER20-SP11-C
SD-S-A-H20-ER20-SP13-C
SD-S-A-H20-ER20-SP15-C
SD-S-A-H05-ER25-SP11-C
SD-S-A-H05-ER25-SP13-C
SD-S-A-H05-ER25-SP15-C
SD-S-A-H05-ER25-SP17-C
SD-S-A-H05-ER25-SP19-C
SD-S-A-H20-ER25-SP15-C
SD-S-A-H20-ER25-SP11-C
SD-S-A-H20-ER25-SP13-C
SD-S-A-H20-ER25-SP17-C
SD-S-A-H20-ER25-SP19-C
SD-S-A-H05-ER32-SP13-C
SD-S-A-H05-ER32-SP15-C
SD-S-A-H05-ER32-SP17-C
SD-S-A-H05-ER32-SP19-C
SD-S-A-H20-ER32-SP13-C
SD-S-A-H20-ER32-SP15-C
SD-S-A-H20-ER32-SP17-C
SD-S-A-H20-ER32-SP19-C
SD-S-A-H05-ER40-SP17-C
SD-S-A-H05-ER40-SP19-C
SD-S-A-H20-ER40-SP17-C
SD-S-A-H20-ER40-SP19-C

&

£

/

SR M4X0.5-SP11 HG
SR M4X0.5-SP11 HG
SR M4X0.5-SP11 HG
SR M4X0.5-SP13-IP156-HG
SR M5X0.5-8P15-IP20-HG
SR M4X0.5-SP11 HG
SR M4X0.5-SP13-IP15-HG
SR M5X0.5-8P15-IP20-HG
SR M4X0.5-SP11 HG
SR M4X0.5-SP13-IP156-HG
SR M5X0.5-8P15-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M5X0.5-8P15-IP20-HG
SR M4X0.5-SP11 HG
SR M4X0.5-SP13-IP15-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M4X0.5-SP13-IP15-HG
SR M5X0.5-8P15-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-1P20-HG
SR M4X0.5-SP13-IP15-HG
SR M5X0.5-SP15-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG

SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH

BLD T15/87
BLD T15/S7
BLD T15/87
BLD IP15/57
BLD IP20/87
BLD T15/87
BLD IP15/S7
BLD IP20/87
BLD T15/S7
BLD IP15/57
BLD IP20/87
BLD IP20/S7
BLD IP20/S7
BLD IP20/87
BLD T15/87
BLD IP15/57
BLD IP20/87
BLD IP20/S7
BLD IP15/87
BLD IP20/S7
BLD IP20/S7
BLD IP20/S7
BLD IP15/87
BLD IP20/S7
BLD IP20/57
BLD IP20/87
BLD IP20/S7
BLD IP20/57
BLD IP20/87
BLD IP20/57




NEG[(] GRADES

MACHINING INTELLIGENTLY

&(ﬁngn

"\'- /"




MapKu TBepabiX CNAABOB A9 TOKAapHOM 06paboTKu

SUMO TEC

SOL&
BvENSHE

SUMO TEC

SO06
B v s

SUMO TEC

S57
B v KNS

v/ s

SUMO TEC

6075
BvENSHE

SUMO TEC

6025
Bv RN

Cnnas ¢ TBepOOW CyOMUKPOHHOW OCHOBOW

n nokpsiTnem TIAIN PVD. NoBepxHOCTHadA
obpaboTka no TexHonorumn SUMO TEC.
licnonb3yeTcs anst TO4eHVs XKaponpPOYHbIX
CnnaBoOB Ha OCHOBe HuKens / ViHkoHensa (40-50
HRC) Ha HM3KMX 1 CpeaHMX CKOPOCTAX pe3aHus.

CnnaB ¢ NPO4YHOW CYOMUKPOHHOW OCHOBOM
n nokpsiTnem TIAIN PVD. NoBepxHOCTHadA
obpaboTka no TexHonorumn SUMO TEC.
[MpUMEHSIETCA AN TOHEHUS XKapOMPOYHbIX
CMNaBOB Ha OCHOBE HUKENS Ha HUSKMNX

N CPEedHUX CKOPOCTAX PE3aHNS.

Cnnae C NPOYHON CYOMNKPOHHOM OCHOBOW

N ynyyweHHsIM nokpbitnem TIAIN PVD ons
XOPOLLIEro otBofa CTPY>KKN. Icnonb3yoTed ans
TOYEHWSA XKAPOMPOYHbIX CMIaBOB, ayCTEHUTHOM
Hep>KaBeIoLLEN CTalI U 3aKaJIeHHOW CTaun

Ha HNU3KMX 1 CPEOHUX CKOPOCTAX pe3aHus.

CnnaB ¢ 04eHb TBEPOOW OCHOBOW V1 HAPY>KHbIM
cnoem, oboralleHHbIM KOBaIETOM 1 MOKPbITUEM
AloOs. [NprMeHAeTCs anst YACTOBOW

1 NONYHYNCTOBOMN 0BPabOTKM HEPXKABEKOLLIEN CTaN
Ha BbICOKMX CKOPOCTSX pesaHus. ObecrnevnsaeT
NPOOOSIKUTENBHBIN CPOK CIy>KObl HCTPYMEHTA.

CnnaB C NPOYHON OCHOBOW M MOKPbLITUSAMM
MTCVD Al2O3 1 TiCN. Pekomenagyetca ons
06paboTKM HEPXKABEIOLLIEV CTaNN C 6O/bLUMMM
nogadyamm npuy HebnaronpPUATHbLIX YCNOBUSX
Ha CPELHNX CKOPOCTHAX Pe3aHus.




MapKu TBepabiX CNAABOB A9 TOKAapHOM 06paboTKu

ﬂ Sumaﬁ
o250
’y....

SUMO TEC

ST50
’M’III

SUMO TEC
- ""._. o ,__,_“" i

’TIIII

SUMO TEC

BwvENSsH
oo/ v/

SUMO TEC
B £/ L S

TP T I

IM’III

CnnaBe ¢ NPOYHOW OCHOBOW, OBOraLLEHHBIM
KOBaNLTOM CNOEM, YAYHLLEHHBIM MOKPbITUEM
MTCVD TiCN v nnoTHbIM anbda-nokpbitnem AloOg
CVD. PekomeHayetcs anst obLien obpaboTKu
CTa/IM B LLMPOKOM [Mana3oHe PexxnMoB.
O6nagaeT BbICOKOM MPO4YHOCTBIO, YCTOMYMB

K CKOJ1aM U MniacTU4eckuM aedopmMauysiv.

CnnaB CO CBEPX-TBEPAOV OCHOBOW, OBOraLLEHHbIM
KOBAILTOM CI0EM, YYHLLIEHHBIM MOKPbITUEM

MTCVD TiCN n nnoTHbIM anba-nokpbeitrem AloOs
CVD. O6nagaeT BbICOKOW TEPMOCTOMKOCTbIO,

YCTOMHMB K CKOJaM 1 NacTUHECKM AeopMaLsm.
PekomeHOyeTcs Ans BbICOKOCKOPOCTHOW 06paboTKm
CTa/M B CTabuJbHbIX 1 Cerka HecTabubHbIX YCIOBUSIX.

CnnaB C 04YeHb MPOYHON OCHOBOW 1 HAPY>KHbIM

C/1I0eM, 0BoraLLeHHbIM KOBaNBTOM, YIyYLLEHHbIM
nokpbitem MTCVD TiCN 1 MHOMOCNONHBIM MOKPLITUEM
AlbOz CVD. O6nagaeT BbICOKOM MPOYHOCTHIO

N YCTONHYMBOCTBLIO K CKaslbIBAHUIO MpK 06paboTke ctav
B HECTABUIIbHBIX YCNOBUAX U MPEPbLIBUCTOO pe3aHns.

Cnnae ¢ TBEPAOW OCHOBOW I MHOMOCTONHBIM
nokpblimnem MTCVD TiCN n AloOs 1 cneypansHom
NOBEPXHOCTHOW 06paboTKon. B 0OCHOBHOM
NCMONb3YETCS ANS TOYEHNSA YyryHa C LLIAPOBUAHbLIM
rpadnTOM (MOXKET MPUMEHATBCA AN 06PabOTKN APYrnX
4yryHOB) Ha CPEOHUX 1 BbICOKMX CKOPOCTAX PE3aHNS.
MOXKET NPUMEHATLCH, Korga TpebyeTca

fonee BbICOKas YCTOMHYMBOCTb K U3HOCY, YeMm

y cnnasa IC5010 v apyrvx Crinasos.

Cnnas ¢ TBepOOW OCHOBOW 1 MHOIOC/IOMHBbIM
nokpbitnem MTCVD TiCN n AloOs 1 crneupanbHom
NMOBEPXHOCTHOW 0bpaboTkon. NpeBocxogHas
TepMmnyecKast CTabunbHOCTb U BbICOKasi MPOYHOCTb.
PekomemHayeTca ans 06paboTkm HyryHa

B CTAOUIIbHBIX 1 NErKUX HECTABUNBbHBIX YCIOBUSAX.
[OAXOAUT ANs YyryHa C WapoBUAHBIM rpaddnUTOM.

Member IMC Group




SUMO TEC
e W W

==

v/ axs

SUMO TEC

SD7
B v KNS H
s o/

CnnaB C 04eHb MPOYHOM OCHOBOW U MOKPBITMEM
AITIN + TiN PVD. VcnonesyeTtca ona npopeskn
KaHaBOK 1 OTPE3KM CTallN N HepXKaBetoLLen
CTan ¢ BONbLUNMKX MO4AYaMM HA HUSKMX

N CPEOHNX CKOPOCTSAX pesaHus. PekoMeHayeTcH
NPUMEHATL OJ159 MPEPLIBUCTOrO pe3aHng

N 06PaBOTKN NPV HECTABUIBHBIX YCITOBUSAX.

Cnnae CO CBEPXMPOYHON CYOMNKPOHHOW OCHOBOW
n nokpbitnem AITICrN + TiN PVD co cneumansHom
obpaboTtkon SUMO TEC. lNprmMeHeHre: npopeska
KaHaBOK 1 OTpe3Ka CTajli 1 HepyKaBetoLLel

CTa/1 C HU3KOW 1 CpefHen CKOPOCTLIO pe3aHns
Ha CPeOHMX 1 BbICOKMX nogadax. PekomeHayeTtcs
015 NMPEPbIBUCTOrO pesaHns 1 06paboTKum

B HECTAOWUIbHBIX YCIOBUSX.

Cnnae ¢ NPOYHON CYOMNKPOHHOW OCHOBOW

n nokpbitemM AlTIN + TiN PVD. PekomeHayeTcs
Onst 06LLen 06paboTKM KaHaBOK 1 OTPE3KM

Ha pasnnyHbIX MaTepuanax. XopoLlo NoaxXoauT Ans
06paboTKM CTanu, NErmpoOBaHHON, ayCTEHUTHOWM
HEePXXaBEIOLLIEN CTaNIM U »KapOMPOYHbIX

CMNIaBOB Ha CPEOHNX CKOPOCTSAX PE3aHMSI.

CnnaB Co CBEPXMPOYHOW CyOMUKPOHHOM

ocHosom 1 nokpbiTnem AITICrN + TiIN PVD

CO cneuyanbHon obpaboTkon SUMO TEC.
PekomMeHayeTcs ans obLuen 06paboTKm KaHaBOK

N OTPE3KM Ha Pas3nyHbIX MaTepunanax. XopoLlo
noaxoauT ansg 0bpaboTKy CTan, NerMpoBaHHOW,
QYCTEHUTHOW HEPXXABEIOLLIEN CTaNN U »KapOrpOYHbIX
CMNaBOB Ha CPEAHNX CKOPOCTSAX PE3aHMSI.

Cnnae ¢ 04eHb TBEPLAOW CYOMUKPOHHOM OCHOBOM
n nokpbitnem AITICrN + TiN PVD co cneumanbHom
obpaboTkon SUMO TEC. [nst 06paboTkm cTtanu,
NETMPOBAHHON, ayCTEHUTHOW HEPXKABEIOLLIEW,
3aKaneHHOM CTalv U »XXapOonpPOYHbIX CrIaBoB

Ha CPEOHNX U BbICOKMX CKOPOCTSX pe3aHusi.




MapKu TBepabiX CNAaBoOB A8 CBepsieHus

SUMO TEC
...I \ I— Cnnas ¢ aniMa3HbIM MOKPbLITUEM OJ15

s & cBepneHus yrnennactuka (CFRP) n cnonctbix

. . . . . MaTeprasioB N3 yrnersactnka ¢ TMTaHOM.
4

MapKu TBepgoro cnnasa gna ¢pesepHoit 06paboTKu

oo
I/ll’l

SUMO TEC
T T
S

B KNS H
o/ 4

“\\““ SUMO TEC

F O )
IS NS R

ITII’I

SUMO TEC
o =N

& O Tr

’M’lll

CnnaB € NMPOYHON OCHOBOW U MOKPbITUEM
TIAIN PVD 1 cneumanbHOW NOBEPXHOCTHOM
obpaboTkon. VcnonbayeTtca ana o6paboTKu
ayCTEHVTHOW HEPXKaBEIOLLIEV CTan,

TUTaHa U »XXapornpo4HbIX CriaBoB..

[MpoyHbIi crinaB ¢ nokpbImuaMmm TICN+TIN
PVD 1 nocnenytoLen o6paboTKOM NOKPbITUS
no TexHonorum SUMO TEC. lMNpumenseTtca
01151 (Ppe3epoBaHUs PasINYHbIX MaTepuasion
C HU3KUMU N CPEedHVIMU CKOPOCTAMM
pe3aHnst B HECTabWIIbHbIX YCITOBUSIX.

CnnaB C NPOYHOM OCHOBOW 1 MOKPBLITUEM

MTCVD un AloO3z 1 crieupanbHOM NOBEPXHOCTHOW

obpaboTkon. [NpegHasHa4veH anst 06padoTKm
ayCTEHUTHOW HEPXKABEIOLLIEW CTaNn,
TUTaHa 1 »KaponpO4HbIX Cr1aBOB.

Cnnas ¢ nokpbitrem TIAIN PVD. Nepsbin
BbIOOP ANs hpe3epoBaHNg HyryHa

C LLIapOBKAHbIM rPadUTOM Ha CPEAHNX

N BbICOKMX CKOPOCTAX pe3aHus.

Member IMC Group




MapKu TBepgoro cnaasa gna ¢pesepHoii 06paboTKu

SUMO TEC
T O o

T T

IM!III

SUMO TEC
s
IMII”

W,
“0“““151:. ETE{TF
& == ™
B v K H

4

Cnnae ¢ NPO4YHOW OCHOBOW 1 MOKPbLITUAMM
MTCVD n TiCN/Al2Os. MNMpumeHsieTcs ans
dpesepoBaHNsa CEPOro HyryHa Ha BbICOKMX
CKOPOCTSX pe3aHus, obecnevrBast
NPOOOIMKUTENBHBIA CPOK CIY>XObl MHCTPYMEHTA.

Cnnae ¢ NPOYHON CYOMUKPOHHOW OCHOBOW

1 nokpbitem TICN PVD co cneumanbHom
06paboTKoV NOBEPXHOCTWU. [NprMeHeHne: obpaboTka
YKaPOMPO4HbIX CMNaBOB, 3aKaNéHHbIX CTanemn

N YyryHa Ha CPEOHUX 1 BbICOKMX CKOPOCTSX,
NPepPLIBUCTOE pe3aHne B HEOGNAronpPUSTHbIX
ycnoBusix. BbICOKOe CONpOoTMBIEHME K 06Pa30BaHMIO
MNPOTOYMH 1 HAPOCTOB. BbICOKas yCTOMYNMBOCTb

K MexaH4eCKMM 1 TEMOBbIM yaapam, No3TOMy
BO3MOXXHO (hpe3epoBaHme ¢ npumeHeHrem COXK.

CnnaB C NPOYHOM OCHOBOW 1 MOKPBITUEM
MTCVD un Al,Os. Vicnonbayetca ans
06paboTKM CTajIM Ha BbICOKMUX CKOPOCTAX
pe3aHnd, obecrneyrBas NPOOOMKNTESbHbIN
CPOK CIy>Obl MHCTPYMEHTA.

[Mpo4HbIn crinas ¢ nokpbitnem PVD TiSiN

1 cneumarnbHOW NMOBEPXHOCTHOW 06pabOoTKOMN.
icnonb3yeTca anst ppesepoBaHns ayCTEHUTHOW
Hep>KaBetoLLEer CTasiv U »XXaponpoYHbIX
cnnaeBoB. PekomeHOoBaH Ans MPEPbIBUCTOMO
pe3aHNs 1 TSHKENbIX onepaLmin.

[Mpo4HbI crinas ¢ nokpbitem PVD AITIN

1 cneumanbHOW MOBEPXHOCTHOM 06paboTKOM

no TexHonornum SUMO TEC. lNpegHasHayeH s
dhpesepoBaHUs NermpoBaHHON cTanu. PekomeHgoBaH
07151 MPEPLIBUCTOrO PE3AHNSA N TAXKESbIX OnepaLyii.




MapKu TBepaoro cn/ias g4 ToueHus, ppesepoBaHMA U CBepneHus

SUMO TEC

QOZ
BlvENS

7/ o/

SUMO TEC
)\ ip— -y

TP P T I

’ v KNS H

Cnnae ¢ NPOYHON CYOMNKPOHHOWM OCHOBOW

1 ycoBepLLeHCTBOBaHHbIM MokpbITem TIAIN PVD ans
yNyyLLEeHUs 0TBoAa CTPYXKKW. [pruMeHeHre: o6paboTka
>KaQPOMPOYHbIX CMIaBOB, ayCTEHUTHOW HEPXKABEIOLLIEV
cTanu, TBEPObIX CMNIaBOB U yrnepoancTon ctann Ha
CpeOHUX N BbICOKMX CKOPOCTSAX pe3daHunst, MPeEPbIBUCTOE
pesaHve, 1 06paboTka B HEGNAronpPUATHBIX YCIOBUAX
OTMYHOE CONPOTUBIEHNE K 06Pa30BaHMIO MPOTOHNH

N HJIMMAHWIO Ha PeXXyLLIEN KPOMKE.

[MpOYHBI CMaB C YyHLLEHHbIM MOKPbITYEM
TIAIN PVD ons npeBoCxoOHOro oTeoda
CTPYXXKW. VIcnone3yetcs ana o6paboTku
HepP>XKaBeOLLEN CTau, »XXaponpo4HbIX CriaBoB
1 NernpoBaHHOM CTann. PekomenayeTcsa ans
NPEPLIBUCTOrO Pe3aHnst U TSHKeNbIX onepaumn.

MNpo4yHbIM cnnae ¢ nokpbiTrem TIAIN PVD.
[NprMeHeHNe: 06paboTKa »KapOorpPOYHbIX CriaBoB,
ayCTEHUTHOW HEPXKABEIOLLIEV CTann, TBEPObIX
CMaBOB W YIMEePOANCTON CTall Ha CpeaHnX

N BbICOKMX CKOPOCTSX pPe3aHusi, MPePbIBUCTOE
pesaHue, 1 0bpaboTka B HEONAronpPUATHbLIX
ycnoBusix. BbiCOkoe ConpoTuBeHmne

K 06pa30BaHMO NMPOTOYMH I HAPOCTOB Ha KPOMKE

Cnnas € NPOYHON OCHOBOW U MOKPLITUEM
MTCVD un AlbO3. PekomeHayeTtca onis 06paboTku
MapTEHCUTHOW HEPXKaBEIOLLIEN CTaun Ha
BbICOKMX CKOPOCTAX pe3aHus, obecneqnsas
NPOLOIKUTESbHBIN CPOK CTY>KObl MHCTPYMEHTA.

Member IMC Group




CtaHpapTHbIN cnnas Cnnae SUMO TEC

SUMO TEC - cneumanbHast 06paboTka NOBEPXHOCTU MNOCHE HAHECEHNS
MOKPbLITUI, KOTOPast MOBbILLAET MPOYHOCTb M YCTOMYMBOCTb K CKOJaM,
YMEHBLLIAET TPEHVE 1 HAPOCTOOOPAa30BaHME, NO3BOMSET MNOBbLICUTH
HaOEXHOCTb 1 CYLLIECTBEHHO YBENNUNTL CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA.




yNIHaFI oﬁpaﬁgTKa & ,‘

BE/IMKOJIENHAA
nPOU3BOAM-
TENBHOCTD

BoiiguTe 3a npeaenbl HEBO3MOHOIO

C VMHBIM MHCTPYMEHTOM

ISCAR

Locm4runlv [ LOGIQSCHAM LocmFanlp Loam4=EEp

NEQOGID | dsdae

WWW iscar.ru

MACHINING INTELLIGENTLY



S\FIED S\FIED
W QH{I‘
SO 9
AS 9100 2015

‘THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL ‘THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL ‘THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL

CtaHpapT KayecTBa

KadecTtso npoaykumm 1 ycnyr ISCAR nogreep»xaeHo
cepTrduKaTamMmn COOTBETCTBUSA, BblOAHHBIMY MPECTVXHBIMN

1 @aBTOPUTETHBIMK OpraHamu No cepTudurkaLmm. KoHTponb
Ka4yecTBa MPOBOAMTCH Ha BCEX aTanax U3rotoBNeHNs
MPOAYKLMW: METAITyPrdeckas naboparopusi, MpoBepKa
CbIPbS, CMbITAHWS B PEXNME PealibHOrO BPEMEHN, MPOBepKa
9KCMNyaTaUMOHHbBIX MapamMeTPOB B LIEHTPE MEXaHUHECKON
06paboTKN 1 OKOHYaTeNbHOE TecTupoBaHme. Ha cknan ISCAR
MOCTYMNAET TOMbKO TOT MHCTPYMEHT, KOTOPbIN YCMELHO NpoLUen

BCe MCMbITaHUA.

>3

7N

50001§

‘THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL




ISCAR LTD.

Israel

Headquarters

Tel +972 (0)4 997 0311
Fax+972 (0)4 987 3741
www.iscar.ru
headquarter@iscar.co.il

Argentina

ISCAR TOOLS ARGENTINA SA
Tel +54 114 912 2200

Fax+54 114 912 4411
admin@iscararg.com.ar
www.iscararg.com.ar

Australia

ISCAR AUSTRALIA PTY. LTD
Tel +61 (0) 2 8848 3500
Fax+61 (0) 2 8848 3511
iscaraus@iscar.com.au
www.iscar.com.au

Austria

ISCAR AUSTRIA GmbH
Tel +43 7252 71200-0
Fax+43 7252 71200-999
office@iscar.at
www.iscar.at

Belarus

JV ALC “TWING-M”

Tel +375 17 506-32-38
+375 17 506-33-31/65
Tel/Fax +375 17 506-32-37
info@twing.by
www.twing.by, www.iscar.by

Belgium

n.v. ISCAR BENELUX s.a.
Tel +32 (0) 2 464 2020
Fax+32 (0) 2 522 5121
info@iscar.be
www.iscar.be

Bosnia
(Representative Office)
Tel +387 32 201 100
Fax +387 32 201 101
info@iscar.ba

Brazil

ISCAR DO BRASIL COML. LTDA.

Tel +55 19 3826-7100
Fax+55 19 3826-7171
DDG 0800 701 8877
iscar@iscarbrasil.com.br
www.iscar.com.br

Bulgaria

ISCAR BULGARIA
Tel/Fax +359 431 62557
aa_iscar@infotel.bg
www.iscar.bg

Canada

ISCAR TOOLS INC.
Tel +1 905 829 9000
Fax+1 905 829 9100
admin@iscar.ca
www.iscar.ca

Chile

J&A INTERNATIONAL
Tel +56 2 2232 5838
amedina@jya.cl
www.jya.cl

China

ISCAR CHINA

Tel +86 10 6561 0261/2/3
Fax+86 10 6561 0264
iscar@iscar.com.cn
www.iscar.com.cn

Colombia

ISCAR Andina

Tel +57 310 380 9932
Tel/fax +57 1 896 65 78
iscar@iscar.com.co
WWwWWw.iscar.com.co

Croatia

ISCAR ALATI d.o.0.

Tel +385 (0) 1 33 23 301
Fax +385 (0) 1 33 76 145
iscar@zg.t-com.hr
www.iscar.hr

Cyprus

WAMET (Demetriades) Ltd.
Tel +357 (0) 2 336660/5498
Fax +357 (0) 2 333386
wamet@cytanet.com.cy

Czech Republic
ISCAR CR s.r.0.

Tel +420 377 420 625
Fax+420 377 420 630
iscar@iscar.cz
www.iscar.cz

Denmark

KJ VAERKTOEJ AS/ISCAR DENMARK

Tel +45 7011 22 44
Fax+45 46 98 67 10
kj@kj.dk
www.iscar.dk

Ecuador

ISCAR Andina

Tel/fax +57 1 821 93 38
iscar@iscar.com.co
atencioncliente@iscar.com.co
Www.iscar.com.co

Estonia
KATOMSK AS

Tel +372 6775 671
Fax +372 6720 266
aleksei@katomsk.ee

Finland

ISCAR FINLAND OY
Tel +358-(0)9-439 1420
Fax +358-(0)9-466 328
info@iscar.fi
www.iscar.fi

France

ISCAR FRANCE SAS

Tel +33 (0)1 30 12 92 92
Fax+33 (0)1 30 12 95 82
info@iscar.fr
www.iscar.fr

Germany

ISCAR Germany GmbH
Tel +49 (0) 72 43 9908-0
Fax+49 (0) 72 43 9908-93
gmbh@iscar.de
www.iscar.de

Greece

INTERNATIONAL TOOLS

K.-X. GEORGOPOULOS & SIA O.E
Tel +30 210 346 0133

Fax +30 210 342 5621
info@internationaltools.gr

VIMA

V. Mazloumian & Sons

Tel +30 2310 517-117 / 544-521
Fax +30 2310 529-107
vimaco@otenet.gr
http://www.vimaco.gr

Hong Kong

MTC TOOLING SYSTEMS LTD
Tel +85-2-23054838

Fax +85-2-27988789
yoongkamsing@hotmail.com

Hungary

ISCAR HUNGARY KFT.
Tel +36 28 887 700
Fax +36 28 887 710
iscar@iscar.hu
www.iscar.hu

India

ISCAR India Ltd.

Tel +91 77009 63707
sales@iscar.in
www.iscar.in

Indonesia

CV MULTI TEKNIK

Tel +62-21-29206242/44/45/59
Fax+62-21-29206243
contact@multi-teknik.co.id

Ireland

HARDMETAL MACHINE TOOLS
Tel +353 (0) 1 286 2466

Fax +353 (0) 1 286 1514
phannigan@hardmetal.ie

Italy

ISCAR ITALIA sl

Tel +39 02 93 528 1
Fax+39 02 93 528 213
marketing@iscaritalia.it
www.iscaritalia.it

Japan

ISCAR JAPAN LTD.
Tel +81 6 6835 5471
Fax+81 6 6835 5472
iscar@iscar.co.jp
WwWw.iscar.co.jp

Latvia

MECHA, UB

Tel +370 37 407 230
Fax+370 37 407 231
info@mecha.lt

Lithuania

MECHA, UB

Tel +370 37 407 230
Fax+370 37 407 231
sigitas@mecha.lt

Mexico )}

ISCAR DE MEXICO

Tel +52 (442) 214 5505
Fax+52 (442) 214 5510
iscarmex@iscar.com.mx
Www.iscar.com.mx

The Netherlands
ISCAR NEDERLAND B.V.
Tel +31 (0) 182 535523
Fax+31 (0) 182 572777
info@iscar.nl
www.iscar.nl

New Zealand

ISCAR PACIFIC LTD.
Tel +64 (0) 9 573 1280
Fax+64 (0) 9 573 0781
iscar@iscarpac.co.nz

North Macedonia
(Representative Office)
Tel +389 2 309 02 52
Fax +389 2 309 02 54
info@iscar.com.mk

Norway

SVEA MASKINER AS

Tel +47 32277750

Fax +47 32277751
per.martin.bakken@svea.no

Peru

HARTMETALL SAC

Tel: (511) 6612699
otorres@hartmetallgroup.com

Philippines

MESCO

Tel +63 2631 1775

Fax +63 2635 0276
mesco@mesco.com.ph

Poland

ISCAR POLAND Sp. z 0.0.
Tel +48 32 735 7700
Fax+48 32 735 7701
iscar@iscar.pl
www.iscar.pl

Portugal

ISCAR Portugal, SA
Tel +351 256 579950
Fax+351 256 586764
info@iscarportugal.pt
www.iscarportugal.pt

Romania

ISCAR Tools SRL

Tel +40 (0)312 286 614
Fax+40 (0)312 286 615
iscar-romania@iscar.com

Poccus

Mockea

000 “UCKAP”

Tel. +7 495 660 91 25
iscar@iscar.ru
www.iscar.ru

Serbia

ISCAR TOOLS d.o.o.
Tel +381 11 314 90 38
Fax+381 11 314 91 47
info@iscartools.rs

Singapore

SINO TOOLING SYSTEM
Tel +65 6566 7668

Fax +65 6567 7336
sinotool@singnet.com.sg

Slovakia

ISCAR SR, s.r.o.

Tel +421 (0) 41 5074301
Fax +421 (0) 41 5074311
info@iscar.sk
www.iscar.sk

Slovenia

ISCAR SLOVENIJA d.o.o.
Tel +386 1 580 92 30
Fax+386 1 562 21 84
info@iscar.si
www.iscar.si

South Africa

ISCAR SOUTH AFRICA (PTY) LTD.

ShareCall 08600-47227
Tel +27 11 997 2700
Fax +27 11 388 9750
iscar@iscarsa.co.za
WWw.iscar.co.za

South Korea
ISCAR KOREA

Tel +82 53 760 7594
Fax+82 53 760 7500
leeyj@taegutec.co.kr
www.iscarkorea.co.kr

UcnaHus

ISCAR IBERICA SA
Tel +34 93 594 6484
Fax +34 93 582 4458
iscar@iscarib.es
www.iscarib.es

Sweden

ISCAR SVERIGE AB

Tel +46 (0) 18 66 90 60
Fax+46 (0) 18 122 920
info@iscar.se
www.iscar.se

Switzerland

ISCAR HARTMETALL AG
Tel +41 (0) 52 728 0850
Fax+41 (0) 52 728 0855
office@iscar.ch
www.iscar.ch

Taiwan

ISCAR Taiwan Ltd.

Tel +886 (0)4-24731573
Fax +886 (0)4-24731530
iscar.taiwan@msa.hinet.net
www.iscar.org.tw

Thailand

ISCAR Thailand Ltd.

Tel +66 (2) 7136633-8
Fax+66 (2) 7136632
iscar@iscarthailand.com
www.iscarthailand.com

Turkey

ISCAR Kesici Takim

TIC. VE. IML. LTD

Tel +90 (262) 751 04 84 (Pbx)
Fax+90 (262) 751 04 85
iscar@iscar.com.tr
www.iscar.com.tr

Ukraine

ISCAR UKRAINE LLC
Tel +38 (050) 440 23 91
info@iscar.com.ua
www.iscar.com.ua

United Arab Emirates
SVRS General Trading LLC
Tel +971 4 342 6699
WWW.SVIS-mena.com

United Kingdom
ISCAR TOOLS LTD.

Tel +44 (0) 121 422 8585
Fax+44 (0) 121 423 2789
sales@iscar.co.uk
www.iscar.co.uk

United States

ISCAR METALS INC.

Tel +1 817 258 3200
Tech Tel 1-877-BY-ISCAR
Fax+1 817 258 3221
info@iscarmetals.com
www.iscarmetals.com

Venezuela

FERREINDUSTRIAL ISO-DIN C.A.
Tel +58 2 632 8211/633 4657
Fax +58 2 632 5277
iso-din@cantv.net

Vietham

ISCAR VIETNAM
(Representative Office)
Tel +84 8 38 123 519/20
Fax +84 8 38 123 521
iscarvn@hcm.fpt.vn
www.iscarvn.com

“© 2013 Iscar Ltd. HacTosLLyi iokyMeHT 1 BCst vHdbopMaLys 1
IPYTVie [laHHb1e, COTIEPKALLIECH B [IKYMEHTE WV BbiTeKaoLLe
V13 HUX, BKTHOMas, MOMVIMO MPOHErO), BOS TOPIoBbIe MapKiA, JoroTATb,
TOProBble HaVIMEHOBAHVS, KOHLIENLIM, VB0OD@EHS, KOHCTRYKLIM
Wi yYCTROVCTER, a Takoke S00bie [aHHbIe, Ha KOTOPbIE MOTyT
PaCTPOCTPAHSTECS MPaBa COGCTBEHHOCTV Wi VHTEIVEKTYaITBHOA
COBCTBEHHOCTH (! “VHpOPMALIR'), SRNSIOTCS 6VHONUHHON 1
VICKIIOHUTENBHOI COOCTBEHHOCTHIO Iscar Lid. 11 saLLyiaiotes
3aKOHaMI 06 aBTOPCKVIX MPaBaX U DYV I'IDMMWVIMMMM
3aKoHaMV. Hikakas |acTb oGO 1
VICTIOMNB30BATHCS VIV PACTPOCTRAHSTECS moﬁblM oﬁpesom B JHOGbIX
Liensix 663 MICBMEHHO paspetLieHins Iscar Ltd.”
[o31LM, NPELACTABNEHHbIE B STOM KaTasiore, MOTyT GbiTb YyHLLIEHb],
ViBVieHeHb! WM YiarieHb| 663 NPEBapUTENEHOM YBEIOMIIEHR.»

Camyio nocnegHioo uidopmaumio
o npoaykuum ISCAR cmoTpuTe B
OHnaliH-KaTanore Ha cTpaHuue
www.iscar.com

3/2021

3406955 G



PaGoTanTe Nerko ¢ YMHbIM

CucrtemHas

M
NHTE openvpoBaHue

\
14830 L LK LK
L= ISCAR World

\==0=\/ORLD PO

lndustry 4.0

&

UHTepHeT
Beluen

Bonblune
O6na4vHble DaHHble

cepBuChI

Bce mo6unbHble npunoxeHuns ISCAR, nHtepdenceo n

e @

OI'I/I npoaykuum B OGHOM MpocCTpaHCcTBe

@Q

NEOITA E-CAT ISCAR HoBuHKN oTl acneBble ITA E- Commerce Meana-
pp KaHan
I @ . -
Matrix Kanbkynsatop [My6nukauun I'Iop,6op KoHBepTep Buapl ISpot MySaIes TonwwmHa
MOLLHOCTH reomeTpun nnacTuH n3Hoca CTPY>XXKU

Member IMC Group




